01.01 1)Kakue n3 popmyn HanUcaHbl NPaBUALHO ANA KodaddULMEHTa NOE3HOTO
Aencrtema Pi-mowHoCTb Ha Bxoae, P,- Ha Bbixoae

_ b
A) n= /p1
PZ
o ="/,
_bB
C)T] - P12
_ Pzz/
D)T] - P12
Em = PP

01.01 2)KaKkasa u3 popmyn HanucaHa NPaBUNbHO AN1A NepeaaToYHOro OTHOLEHUSA
Wq- YrNOBaA CKOPOCTb BeAyLLero 3seHa, w,-segomoe

’ w
A)) L= 1/(02
B)[ = W1,
’ w
C)l = 2/(01
2
’ w
D)l == 1/(02
’ w
E)i=""1
[ew?

01.01 3)KaKkasa u3 popmyn HanucaHa NPaBUNbHO AN1A NepeAaToOYHOro OTHOLEHUSA
n4-4acToTa BpalleHUA BeAyLLero 3BeHa, n,- Begomoe

A) = 12 /n,

B)) {="1/n,



2
C)i= nl/n2

n
D)i="1
It /ng

E)[ == n1n2

01.01 4)KaKkue u3 popmyn HanucaHbl NPaBUIbHO ANS NePeaaTOYHOro OTHOLWEHMA
D;-anametp Beagyuiero wkmsa, D, — Begomoro

, D
A) t= 2/D1
, D2
B)t = /Dl
, D3
C)L= /Dz
, D32
D)L= /Dz

. D?

01.01 5)KaKkue u3s popmyn HanucaHbl NPaBUIbHO ANS NEePeaaTOYHOro OTHOLWEHMA
Z1-4ncno 3ybbes BeAyLero Koaeca, zZ,- Be40Moro

A)l = Zl/Zz
2
B)i = Zl/z2
P Z
="/
D)) (= "2/,

E)[ == Z2Z1



01.01 6)KaKkasa u3s popmyn HanucaHa NPaBUNbHO AN1A ONPeAeNeHNA MOLWHOCTH
3ybuyaton nepenaumn F-oKpyKHaa cuna Ha Konece, V-OKpy»KHaA CKOPOCTb

A)) P = F.V
B)P = Ft/V
C)P = F¢ /v
DIP = "t/ 5
fp = i/,

01.01 7)KaKkasa u3 popmyn HanucaHa NpPaBUAbHO AN1A ONpPeaeneHNa MOLWHOCTH
peweHuna nepegaun F-okpy*KHaa cMna Ha WKuee, V- OKpYXKHaA CKOPOCTb

A)) P = F, V2
2
Qp = /v
FZ
D)P = t/vZ

01.01 8)KaKkasa u3 popmyn HanucaHa NPaBUIbHO ANA onNpeaeneHmn
BpaLLaTeNbHOrO MOMEHTA Ha Baay P-MOLLHOCTb, W-yrnoBaa CKOPOCTb

n) T=F/,
C)T =PV



2

01.01 9)Kakasa u3s popmyn HanucaHa NPaBUIbHO ANA ONPeAeneHma BpaLlatoLLEero
MOMeHTa Ha Begomom Bany T,

A) T, =T iy
B) T, =T{ in
C)T,=T °n
D) T, =T, in?

E) T, =TZ ?n

01.01 10) Y7o o3HayaeT napameTp T; B popmyne T, = T, (1 HanucaHHOM ans
onpeaeneHuA BpaLLaoLero MOMeHTa Ha Be4OMOM Bany

A)) Bpawatowmii MOMEHT Ha BeAyLLeM Bany

B) nepepatoyHoe OTHOLWEHMWE

C) K.n.A

D) OKpy»KHOW CKOpOCTH

E) oceBoi cunbl

01.01 11) Y7o o3HayaeT napameTp (B popmyne T, = T; (1) HanucaHHOM ans
onpeaeneHna BpaLLaloLLEero MOMEHTa Ha BeAOMOM Bany

A) Bpalatowmnii MOMEHT Ha BeAyLeM Bany
B)) nepepgaToyHoe oTHOWEHME

C) K.n.g

D) OKpy»KHOM CKOpOCTU

E) oceBoi cunbl

01.01 12)4Y7o o3HayaeT napameTp n B popmyneT, = T; (1) HaNnUcaHHOM ans
onpeaeneHna BpaLLaloLLEero MOMEHTa Ha BeAOMOM Bany

A) BpalwaoWwmnii MOMEHT Ha BeAyLLEM Bany



B) nepeaaToyHOe OTHOLWEHME
C)) K.N.4

D) OKpy»KHOM CKOpOCTU

E) oceBoi cunbl

01.01 13)KaKada u3 popmyn HanmcaHa NPaBUIbHO ANA ONPeAeNeHMA OKPYKHOM
mopaynn 3yboes P-wwar 3ybbeB

A) m=P/y
B) m = Px

0 m="P/,
D) m="%/,
£) m="PF"/,

01.01 14)Kakana u3 ¢opmyn HanmvcaHa NpPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
AeNNTeNbHOro gnameTpa 3ybbes

A)d = m?z
B)d = mz?
C)) d=mz

D) d =™/,

E) d = m?z?

01.01 15)Kakasa n3 popmyn HanucaHa NpPaBuIbLHO ANA onpeaeneHma oceBoro
AnameTpa 3ybbes

A)dy = d?cos
B) dy = dcos?a

C)) dy= d cos «



D) d, = d/cos e

2
E) d0= d /COS X

01.01 16)Kakasa ns popmyn HanucaHa NPaBUAbHO ANA onpeaeneHna HavyaibHOro
AnameTpa 3ybbes BeayLero Koaeca

A)dy,, =2a,(u+1)
B)dw, =2 a,°(u+1)

C) dy, = 2a,(u®+ 1)

2a,,2
D) d, = /(u+1)

2 2
E) dy, = /(u2 +1)

01.01 17)470 03Ha4aeT napametp a,, B popmyne d,, =

Za""/(u +1) HanMcaHHOM ANA onpeaeneHus HayanbHOTo AnameTpa 3ybbes
BeAylLero Koneca

A)nepefaToyHoe OTHOLWEHKNE

B)K.MN.A

C)yrnosas CKOpoOCTb

D))mexoceBoe paccToaHue

E)uncno 3ybbeBs

01.01 18) Yo o3HauaeT napameTp u B popmyne dy,, = Za""/(u +1) HaNUCaAHHOWM
ANA onpegeneHma HayabHOro AnameTpa 3ybbes BeAyLero Koneca
A)) nepepaToyHoe OTHOLWEHME

B)K.M.A,



C)yrnoBasn ckopocTb
D) mexoceBoe paccTtosiHue
E)uncno 3ybbeB

01.01 19)Kakoe 13 popmyn HanMcaHoO NPaBUAbHO ANA oNpeaeeHUA HOPManbHbIX
HaNpPAXEeHUN KOHTAaKTHOW NaowaaKku 3ybbes

A) TH=\/£ n[El(l_;;)lfzz(l—Mi)]
B)) TH=\/$ - [El(l_lxj;)lfizz(l—Mi)]
C) TH=\/pnqp2 n[E1(1—l\j;)1f1232(1—M§)]
D) TH=\/$ o [El(l_I\Z/I;EZEZ(l—M%)]
E) TH=\/$ - [El(l_s{;fz}zzz(l—Mi)]

q 2E.E,
01.01 20) Y10 O3HaA4YaeT napameT B dopmyne T,— |—
) p p g8 dopmyne T,- \/ oo (B, (1-M2)+ B, (1=ME)]

HanMcaHHOM ANA onpeaeneHUs HOPMasbHbIX HAaNPAXKEHUN KOHTAKTHOM
naoLwaaKkm 3ybbes

A))yaenbHom HarpysKku
B)npuBeaeHHbIM paanyc KpMBU3HBI
C)mogynb ynpyroctu BeAyLLero Koseca
D)Moaynb ynpyroctn BeLOMOro Koseca

E)nocTtoAaHHOE uncno

9 2E E,
Pnp T [El(l_M%)'i' Ez(l_Mi)]

HaNMCaHHOWM AnAa onpegeneHna HOpmaJibHbIX HaI'IpFIH(EHMI‘;I KOHTaKTHOM

01.02 21) Yto o3HayaeT napameTp Pnp B dopmyne THz\/

naoLwaaKkm 3ybbes

A)yaenbHoi Harpysku



B))npuBeaeHHbIM paanyc KpUBU3HbI
C)moaynb ynpyroctv BeAyLLEero Koneca
D)mogynb ynpyroctu Be4OMoro Kosneca

E)nocTtoAaHHOE uncno

9 2E,E,
01.02 22) Yto o3HauaeT napameTp E; B popmyne THz\/pnp [ (1-M2) + E, (1=M2)]

HanMcaHHOM ANA onpeaeneHns HOPMasbHbIX HANPAXKEHUN KOHTAKTHOM
naoLwaaKkm 3ybbes

A)ynenbHol HarpysKku

B)npuBeaeHHbIM paanyc KpMBU3HBI
C))moaynb ynpyroctv segyLiero Koaeca
D)Moaynb ynpyroctn BeLOMOro Koseca

E)nocTtoAaHHOE uncno

9 2E E,
Pnp T [E1(1-M3)+ E,(1-M3)]

HaNMCaHHOWM AnAa onpegeneHna HOpmaibHbIX HaI'IpFIH(EHMI‘;I KOHTaKTHOM

01.02 23) Y1o o3HayaeT napameTp E, B popmyne THz\/

nNoLWanKu 3ybbes

A)ynenbHol HarpysKku

B)npuBeaeHHbIM paanyc KpMBU3HBI
C)mogynb ynpyroctu BeAyLLero Koseca
D))mogynb ynpyrocty Be4OMOro Kosaeca

E)nocTtoAaHHOE uncno

q 2E,E;
01.02 24) Y10 03HaA4YaeT napameTp Tt B popmyne T,— [—
) pameTp T 8 popmy H—\/pnp T [E1(1-M2)+ E5(1-M2)]

HanMcaHHOM ANnA onpeaeneHnsa HOPMasbHbIX HANPAXKEHUN KOHTAKTHOM
naoLwaaKkm 3ybbes

A)yaenbHol Harpysku

B)npuBeAeHHbIV pagmyc KPUBU3HbI



C)moaynb ynpyroctu Beaylero Koneca
D)moaynb ynpyroctn Be4oMoro Koneca
E))nocTtoaHHOEe yncno

01.02 25)Kakan u3 ¢opmyn HanmcaHa NpPaBUAbHO AN1A onpeaeneHns HanpaxeHus
B 3ybuaTon nepegave

A)) 1,=0,418 \/q Epp/pnp

B) 1,=0,418 3/q Epp/pnp

C) 1,-0,418 /qZEnp/pnp
D) 1,-0,418 /q E3p/Pnp
E) 7,-0,418 /q Enp/Pép

01.02 26) Y10 o3Ha4aeT napametp E;, 8 popmyne 1,-0,418 /q Enp/pnp
HanMCcaHHOW ANA onpeaeneHna HanpaxkeHun B 3ybyaTton nepegaye

A)ynenbHan Harpyska
B))np1BeAeHHbIN MoAyb yNpyroctu
C)paanyc KpMBU3HbI

D)HavanbHbIV AnameTp

E)ocHoBHOW gnameTp

01.02 27) KaKasa u3s popmyn HanucaHa npaBuabHO ANA onpeaeneHmn
npuMBeaeHHOro paanyca KpMBU3HbI

1, _ 1,1
A= 7+ 7



D) 1/pnp = lz +

ry

N’-‘Nl =

1 1 _1
E) /pnp_r1 -

=

01.02 28) YTo 03HauvaeT napameTp ry B popmyne 1/pr1p = % + éHanmcaHHoﬁ
Ana onpeaeneHnsa NpUBeAeHHOro pajmnyca KpUBU3HbI

A)moaynb ynpyrocTu

B)yoenbHas Harpyska

C)paamnyc aenntenbHOM OKPY>KHOCTU BEAOMOrO Koneca

D)) pagnyc genntenbHOM OKPYKHOCTM BeAyLLero Koneca

E)pagmnyc 0OCHOBHOM OKPYXXHOCTU BeAYLLEro Koneca

01.02 29) Y10 03HauaeT napameTp r, B popmyne 1/pr1p = % + éHanmcaHHoﬁ
ANnA onpeaeneHna NpuBeeHHOro paanyca KpUBU3HbI

A)moaynb ynpyroctu

B)yaenbHasa Harpyska

C))paanyc AennTenbHOM OKPYKHOCTM BEAOMOrO KoJleca

D) paguyc AenvtenbHOM OKPYKHOCTU BeAyLLEro Koaeca

E)pagmnyc 0OCHOBHOM OKPYXXHOCTU BeAYLLEro Koneca

01.02 30) KaKkasa n3 popmyn HanmcaHa nNpaBuabHO ANA onpeaeneHmn
npMBeAEHHOrO MOAYNA YNPyrocty 3ybyaTon nepesaum

2E, E
A) Epp = 7 2/(E1+ E,)

_ ZE%Ez/
B) Enp = (E; + E3)

_ 2E1E%/
C) Enp = (E;+ Ez)



2F, E,
D) Enp = /(E2+ E;)

2F, E,
B = <y w2

01.02 31) Y1o o3HayaeT napameTp E; B popmyne E, =
p

2E; E, o
/( E, + E, )HanmcaHHom ANnA onpegeneHua NpuBeaeHHOro Moayna

ynpyroctu B 3ybuyaTtoin nepegaye

A)moaynb ynpyroctv BeJOMOro KoJsieca

B)) mogynb ynpyroctv BeayLLero Koseca

C)pagmyc KpMBU3HbI

D)paanyc oenntenbHOM OKPYKHOCTH

E) paanyc HayanbHOMN OKPYKHOCTH

01.02 32) Y10 o3HauaeT napameTp E; B popmyneE,, = 2B, EZ/( E, + E,)

HanucaHHOM gns onpeaeneHns NPUBEAEHHOIro MoAyna ynpyroctu B 3ybyaTom
nepeaave

A))moaynb ynpyroct Be4OMoro Koneca
B) moaynb ynpyrocty BegyLiero Koaeca
C)paanyc KpMBU3HbI

D)paamnyc fenntenbHOM OKPYKHOCTH

E) paanyc HayanbHOM OKPYKHOCTK

01.02 33) KaKkasa u3 popmyn HanucaHa nNnpaBuabHO ANA onpeaeneHmn
MaKCMMANbHOIO 3HaYeHMA yAEeNbHOM Harpy3Ku

F2 K
ma="",

F, K?
q="1/,



F. K
Cg="" /gg

F, K
D))g="" /ge
E)q = F,K £,

01.02 34) Y1o o3HavaeT napameTp F,, B popmyne q = Fn K/geHanmcaHHmﬁ ana
onpeaeneHna MakCMManbHOIO 3HAYEHMA YAeNbHOM Harpy3Ku
A)K03dPULMEHT pacyeTHOMN HarpysKu

B)moaynb ynpyroctu

C)pagmyc KpMBU3HbI

D)anvHa KoHTaKTa 3ybbes

E))HopmanbHasa aAnnHa B 3aLenneHnm

01.02 35) Y10 o3Ha4aeT napameTp K B popmyne q = Fn K/geHanmcaHHmﬁ ana
onpeaeneHna MakCMManbHOIO 3HAYEeHUA YAe/NbHOM Harpy3Ku
A))Ko3pPMUNEHT pacueTHOM HarpysKu

B)moaynb ynpyroctu

C)pagmyc KpMBU3HbI

D)anvHa KoHTakTa 3ybbes

E)HopmanbHan AnnHa B 3aUenneHum

01.02 36) Yto o3Ha4aeT napameTp l. B popmyne q = Fn K/ﬁe HanWcaHHOM anA
onpeaeneHna MakKCMManbHOIO 3HAYEHMA YAe/NbHOM Harpy3Ku
A)K03dPULMEHT pacyeTHOMN HarpysKu

B)moaynb ynpyroctu

C)pagmyc KpMBU3HbI

D))annHa KoHTaKTa 3ybbeB



E)HopmanbHan AnnHa B 3aUenneHum

01.02 37) Yro o3Havaet napameTtp K, 8 popmyne K = KgK,, HanucanHoit ans

onpeaeneHma KoappuumeHTa pacyeTHOM Harpysku
A))k03PPUUMEHT KOHLLEHTPALMKN HArpy3KK

B) KoadpPUUMEHT AUHAMUKN HArpy3KK

C)moaynb ynpyroctu

D)paanyc KpMBU3HDI

E)annHa KoHTaKTa 3ybbes

01.02 38) Yto o3Hauaet napameTp K,, 8 popmyne K = KgK,, HanucaHHomn ans

onpeaeneHna KoappuumnmeHTa pacyeTHOM HarpysKkm
A)KO3DOULMEHT KOHLEHTPALMM HArPy3KM

B)) KoaddUUMEHT ANHAMMKM HATPY3KK

C)moaynb ynpyroctu

D)paanyc KpMBU3HDI

E)annHa KoHTaKTa 3ybbes

01.02 39) KaKasa n3 popmyn HanucaHa NpaBuibHO ANA onpeaeneHmn
KO3¢PUUMEHTA pacyeTHOM HArpy3Ku

A) K = Kz® K,
B) K=Kj K,

C) K = KzK,

K
_B
D) k=P

E) k=K% K,

01.02 40) Kakas u3 popmyn HanucaHa NpPaBuUAbHO ANA onpeaeneHmn
KO3pdMUMEHTa KOHLLEHTPALMM HAarPy3KHu



2
A) Kﬁ=qmax/q

n

B) Kﬁ=qmax/q%

C) Kg=Qmax qn

D)) Kﬁ=qmax/qn
2
E) K p=dmax /q%

01.03 41) Yto o3Ha4aeT napameTp q, B bopmyne K[;:qmax/qn HanMcaHHOW anA

onpegeneHma KoadpPpuumneHTa KOHLEHTPALMN HAarpy3Ku
A) KO3pDPMUMEHT ANHAMMYECKON HArpPy3KK
B)mMaKkcMmanbHaa MHTEHCMBHOCTb Harpy3Ku

C)moaynb ynpyrocTu

D)paamnyc KpMBU3HbI

E))cpeaHan MHTEHCMBHOCTb HarpysKu
01.03 42) Y7o 03Ha4YaeT napameTp qmax B Popmyne K[;:qmax/qn HanMCcaHHOM

Ana onpegeneHma KoapPuuneHTa KOHLEHTPALLMKN HArpy3Ku
A) KO3pPMUMEHT ANHAMMYECKON HArpPy3KK
B))MaKkcMmanbHaa MHTEHCUBHOCTb Harpy3Ku

C)moaynb ynpyrocTu

D)paamnyc KpmMBU3HbI

E)cpeaHAa MHTEHCUBHOCTb HArpy3Ku

01.03 43) KaKkasa n3 popmyn HanucaHa nNpaBuabHO ANA onpeaeneHmn
Ko3¢PMUMEHTa AMHAMUYECKOM Harpy3Ku



2
A) Ky=1+10/¢
B) K,=1+1
) v /q2

C)) Ky=1+1/q
2
D) K =1+qv/
) v q2

E) Ky=1+q, q
01.03 44) Yto o3Ha4aeT napameTp g, B bopmyne KU=1+qU/q HanMcaHHOW ANs

onpeaeneHna KoapPuuneHTa AMHAMUYECKON HArpy3Ku
A))ypenbHas gMHaMMYECKan Harpyska

B)yaenbHasa pacyeTHas paboyas Harpyska

C) moaynb ynpyroctu

D) paaunyc Kp1BU3HbI

E) cpeaHAA MHTEHCUMBHOCTb HarpysKu
01.03 45) Y10 o3Ha4aeT napameTp q B popmyne I(U=1+q“/q HanMcaHHOW ANs

onpeaeneHna KoapPuuMeHTa AMHAMUYECKON HArpy3Ku
A)ynenbHaa AMHaMU4YecKan Harpyska

B))yaenbHas pacyeTHaa paboyan Harpyska

C) moaynb ynpyroctu

D) paanyc KpMBU3HbI

E) cpeaHAA MHTEHCUMBHOCTb HArpy3Ku

01.03 46) KaKkasa n3s popmyn HanumcaHa NpaBuibHO ANA ONpPeaeneHma OKPYKHOM
CUAbl B UMAMHAPUYECKOM 3ybyaTor nepeaaye



2T2
A)Ft= 1/d1

di
2T
CNFe=""/y,

2T}
o

E) Ft=2T1 dl

01.03 47) Yto o3HauaeT napameTp T; B popmyne Ft=2T1/d1 HanMcaHHOW AnA
onpeaeneHua OKPYKHOM CUAbI

A))Bpallatowmnii MOMEHT Ha Bany

B)aenutenbHbli AnameTp

C)moaynb ynpyroctu

D)paanyc Kpusu3HbI

E)nepepatoyHoe oTHOLWEHUE

01.03 48) Y10 03HauaeT napameTp d; B popmyne Ft=2T1/d1 HanMcaHHOW AnA
onpeaeneHna OKPYKHOM CUAbI

A)Bpalatowmii MOMEHT Ha Bany

B))aenutenbHbit guameTp

C)moaynb ynpyroctu

D)paaunyc Kpusu3HbI

E)nepepatoyHoe oTHOLWEHWE

01.03 49) KaKkasa n3 popmyn HanucaHa nNpaBuibHO ANA onpeaeneHmn
HOPMANbHOM CUbI B 3aL,eNIEHNN



FZ

AF, = t/COSO(
Fy

B) Fy= /cos a?

F
C)) F= t/cos a

D) F,-F; cosa

FZ
E) Fn= t/cos a?

01.03 50) Yto o3HavaeT napameTp F; B popmyne F_ Ft/cos o HanucaHHom ana
onpeaeneHna HOpMasbHOM CUAbI B 3aLUenNeHUm

A)moaynb ynpyroctu

B)pagunyc KpMBU3HbI

C)nepepatoyHoe OTHOLWEHMWE

D))oKkpy»KHaAa cuna

E)yron 3auenneHun

01.03 51) Y10 03HayaeT napameTp o B popmyne F - Ft/cos o HanncaHHou ana
onpeaeneHna HOpMasbHOM CUAbI B 3aLenNeHnm

A)moaynb ynpyroctu

B)pagunyc KpMBU3HbI

C)nepepatoyHoe OTHOLWEHMWE

D)oKpy*KHas cuna

E))yron 3auennenusn

01.03 52) Kakasa n3 popmyn HanucaHa nNpaBuabHO ANA onpeaeneHuma paamanbHom
CWU/bl B 3auUenieHnmn

A))F.=F; tga



B) F,=F,” tgu

C) F,=F, tg’«a
F
D)F.=t/ taa

E) F.=F*tg%a

01.03 53) Y1o o3Ha4aeT napameTp F; B popmyne F.=F; tga HanucanHon ana
onpeaeneHua pagmanbHOM CUNbI B 3aLEeNIEHUMU

A) moaynb ynpyroctu

B)) okpyKHada cuna

C) yron 3auenneHus

D) paanyc KpMBU3HbI

E) nepegatoyHoe oTHoWweHMe

01.03 54) Y1o o3Ha4aeT napameTp a B popmyne F.=F; tga HanncaHHon ana
onpeaeneHua pagmanbHOM CUNbI B 3aLEeNIEHUMU

A) moaynb ynpyroctu

B) oKkpyKHan cuna

C)) yron 3auenneHus

D) paanyc KpMBU3HbI

E) nepegatoyHoe oTHoWweHMe

01.03 55) Kakas 13 popmyn HanucaHa NpaBuAbHO ANA onpeaeneHusa yaenbHon
Harpy3ku B Nnpamo3ybbix nepeaayax

_2T, K, /
A)a= (dy by cosa)

_2TyK,* /
B) q= (dy by cosa)



2T, K

Cla= /(d1 ’h, cos Q)
2T;K

Dg="" /(d1b1 cos Q)
2T

E)g=""1

)q /( dy by* cos Q)

01.03 56) Yto o3HavaeT napameTp T; B popmyne q = ZTlKH/( d, by cosa)
HanWcaHHOM AnA onpegeneHus yaebHON HAarpy3KM B NpAMo3ybbix nepegavax
A)K03dOULMEHT pacyeTHOMN HarpysKu

B)aenutenbHbli AnameTp

C)ANAnHaA IMHUM KOHTAKTa 3ybbes

D)yron 3auenneHua

E)) Bpawatowmii MomeHT

01.03 57) Yto o3HavaeT napameTp K,; B popmyne g = ZTlKH/( d, by cosa)
HanWcaHHOM AnA onpeaeneHus yaebHON Harpy3KM B NpaAMo3ybbix nepegavax
A))Ko3pPMUNEHT pacueTHOM HarpysKu

B)aenutenbHbli AnameTp

C)ANMHaA IMHUM KOHTAKTa 3ybbes

D)yron 3auenneHua

E) Bpawaowmii MOMeHT

_2T;K
01.03 58) Yto 03Ha4aeT napameTp d,; B popmyne q = H/( d, b, cosa)
HaNMWUCAHHOW ANA onpegeneHna yaenbHOM Harpyskmn B npAmo3sybbix nepegavax
A)K03dPULMEHT pacyeTHOMN HarpysKu
B))aenutenbHbit guameTp

C)anvHa NMHUN KOHTaKTa 3ybbes



D)yron 3auenneHus

E) Bpawaowmii MOMeHT

01.03 59) Y10 03Ha4aeT napameTp b, B popmyne q = ZTlKH/( d, b, cosa)
HanWcaHHOM AnA onpeaeneHus yaebHON Harpy3Kn B NpAMo3ybbix nepegavax
A)K03dOULMEHT pacyeTHOMN HarpysKu

B)aenutenbHbli AnameTp

C))AnvHa NUHWUK KOHTaKTa 3ybbeB

D)yron 3auenneHun

E) Bpawaowmii MOMeHT

01.03 60) YTo 03Ha4aeT napameTp o B popmyne q = ZTlKH/( d, b, cosa)
HanWcaHHOM AnA onpeaeneHus yaebHON Harpy3KM B NpaAmMo3ybbix nepegayvax
A)K03dDULMEHT pacyeTHOMN HarpysKu

B)aenutenbHbli AnameTp

C)ANnHaA INHUM KOHTAKTa 3ybbes

D))yron 3auenneHus

E) Bpawatowmit MOMeHT

01.03 61) KaKkasa u3s popmyn HanmcaHa NpaBuIbHO ANA onpeaeneHmn
npuBeAEHHOM pPagnyC KPMBU3HbI 3BO/IbBEHT 3yObeB

1, —_2 (w1
A) /pnpl_dlzsina( u)

1 _ 2 u+1
B) /pﬂpl " d;sin az( u )

1 — 2 (ut
C) /pﬂpl o dlsinza( u )

1 . 2 u?+1
D) /pﬂpl a d; sina( u )



1, __2 (w1
E)) /pﬂpl a d; sina( u )

02.01 62) Yto o3Ha4aeT napameTp d; B dopmyne 1/pnp1 =— (il)

d; sina \ u

A))aenutenbHbin guameTp
B)yron 3auenneHus
C)nepefaTtoyHoe OTHOLWEHUE
D)Moaynb ynpyroctu

E)koaddnumMeHT HarpysKku

02.01 63) YTo 03Ha4aeT napameTp o B popmyne 1/pnp1 =— (il)

d; sina \ u

A)penutenbHbli AuameTp
B))yron 3auennenusn
C)nepefaTtoyHoe OTHOLWEHNE
D)Moaynb ynpyroctu

E)koaddnumMeHT HarpysKku

02.01 64) Yto o3Ha4aeT napameTp u B popmyne 1/ple =— (il)

d; sina \ u

A)penvtenbHbln AnameTp
B)yron 3auennexun
C))nepenaTtoyHoe OTHOLWEHME
D)moaynb ynpyroctu
E)koaddnumMeHT HarpysKku

02.01 65) Kakasa n3 popmyn HanucaHa NpaBuabHO ANA YCN0BUA KOHTAKTHOM
NPOYHOCTM NPAMO3YybbIX Nepesay

_ Einl Ky u+1
AT, = 1,18\/d (22) =[x

12 b12 sin2a \ u




. Epp®T1 Ky fu+1
B) Ty = 1'18\/d12 b2 sinZa( u ) < [l
EnpTi? Ky fu+1
= <
C) T 1'18\/d12 by sinZa( u ) < [l
_ El'[p T1 KH u+1
D))t = 1'18\/d12b1 sinZa( u ) < [l

_ Einl Ky u+1 2
E) T, = 1,18\/d (22) =[x

1% by sin2a \ u

02.01 66) YTo 03HaYaeT napameTp E., 8 dopmyne

E., T, K u+1 o o
1, = 1,18 [—=—— ( ) < [t4] HanucaHHbIN ANA YCNOBMA KOHTAKTHOWM
d,:“b; sin2a \ u
NPOYHOCTM NPAMO3YybbIX Nepesay
A))npuBeneHHbIN MoayAb YyNPYyroctu
B)Bpaliatowmii MOMEHT
C)K03dDULMEHT pacyeTHOMN HArpysKu
D)aenutenbHbli AnameTp
E)anvHa N"MHMKM KOHTaKTa 3ybbes
02.01 67) Yto o3HauaeT napameTp T; B dopmyne
E,T1 K u+1
ry = 118 [ Lok ()
d,:“by sin2a \ u

NPOYHOCTM NPAMO3YDObIx Nepesay

IA

[t,] HanucaHHbIN ANA YCIOBUA KOHTAKTHOM

A)npuvBeaeHHbIN MOAYNb YNPYrocTy
B))spalLatowmnic MomeHT
C)K03dPULMEHT pacyeTHOMN HArpysKu
D)aenutencHblii guameTp

E)AnnHaA NMHMM KOHTaKTa 3ybbeBs



02.01 68) Y10 03HauaeT napameTp K, B dopmyne

Enp Ty Ky u+1 o o

T, = 1,18 > . < [t,] HanucaHHbIA ANA YCNOBUA KOHTAKTHOM
d,:“b; sin2a \ u

NPOYHOCTM NPAMO3YbbIX Nepeaay

A)npuBeaeHHbI MOAYb YNPYrocTu

B)Bpawiatowmii MOMEHT

C))KoapdMUMEHT pacueTHOM Harpy3Ku

D)aenutenbHbin guameTp

E)A/nHa NMHMM KOHTaKTa 3ybbeB

02.01 69) Yto o3HayaeT napameTp d; B dopmyne

Enp Ty Ky u+1 o o

T, = 1,18 > . < [t,] HanucaHHbIN ANA YCNOBUA KOHTAKTHOM
d,:“by sin2a \ u

NPOYHOCTM NPAMO3YbbIX Nepeaay

A)npuBeaeHHbI MOoAYb YNPYrocTu

B)Bpawiatowmii MOMEHT

C)K03dDULMEHT pacyeTHOMN HArpysKu

D))aenutenbHblii aMameTp

E)AnnHa NMHMM KOHTaKTa 3ybbeB

02.01 70) Y1o o3HayaeT napameTp b, B dopmyne

Enp Ty Ky u+1 o o

T, = 1,18 > . < [t,] HanucaHHbIA ANA YCNOBUA KOHTAKTHOM
d,:“b; sin2a \ u

NPOYHOCTU NPAMO3Yybbix Nnepeaay

A)npuBeaeHHbI MoAYb YNPYrocTu

B)Bpaliatowmii MOMEHT

C)K03dDULMEHT pacyeTHOMN HArpysKu

D)aenutenbHbli AnameTp

E))AanvHa n"MHUK KoHTaKTa 3ybbeB



02.01 71) Yto o3HayaeT napameTp aB dopmyne

Enp Ty Ky u+1 o o

T, = 1,18 > . < [t,] HanucaHHbIN ANA YCNOBUA KOHTAKTHOM
d,:“b; sin2a \ u

NPOYHOCTM NPAMO3YbbIX Nepeaay

A))yron 3auenneHusn

B)Bpawiatowmii MOMEHT

C)K03dDULMEHT pacyeTHOMN HArpysKu

D)aenutenbHbin guameTp

E)AnnHaA NMHMM KOHTaKTa 3ybbeB

02.01 72) Yto o3HayaeT napameTp uB dopmyne

Enp Ty Ky u+1 o o

T, = 1,18 > . < [t,] HanucaHHbIN ANA YCNOBUA KOHTAKTHOM
d,:“by sin2a \ u

NPOYHOCTM NPAMO3YbbIX Nepeaay

A))nepegatoyHoe OTHOLWEHMEe

B)Bpawiatowmii MOMEHT

C)K03dDULMEHT pacyeTHOMN HArpysKu

D)aenutenbHbin guameTp

E)AnnHaA NMHUM KOHTaKTa 3ybbeB

02.01 73) YTo 03HauaeT napameTp [T,] B dPopmyne

Enp Ty Ky u+1 o o

T, = 1,18 > . < [t,] HanucaHHbIN ANA YCNOBMA KOHTaKTHOWM
d,:“b; sin2a \ u

NPOYHOCTU NPAMO3Yybbix Nnepeaay

A)) ponyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsiKeHue

B)Bpaliatowmii MOMEHT

C)K03dDULMEHT pacyeTHOMN HArpysKu

D)aenutenbHbli AnameTp

E)AnnHaA NMHUM KOHTaKTa 3ybbeB



02.01 74) KaKaa u3s popmyn HanmcaHa npasuabHO Ana KoadduumeHTa WNpPUHBDI
Koneca

b2
A)(pB = m/dl

b
1

C)) P = bm/dl

b2
1

E) Qg = bmdl

02.01 75) Yto xapakTepu3syeT napameTtp b, B dopmyne @, bm/d1
HaNMUCaHHbIN ANnA KoapPULUMEHTA WNPUHDBI Koneca

A)) wnpunHa Koneca

B)aenutenbHbli AnameTp

C)nepepatoyHoe OTHOLWEHUE

D)paanyc KpMBU3HDI

E)moaynb ynpyroctu

02.01 76) Yto xapakTepu3syeT napametp d; B dopmyne @, = bm/d1
HaNMUCaHHbIN ANnA KoapPULUMEHTA WNPUHDBI Koneca

A) wupuHa Koneca

B))aenutenbHbit guameTp

C)nepepatoyHoe OTHOLWEHMWE

D)paanyc KpMBU3HDI

E)moaynb ynpyroctu



02.01 77) KaKkasa u3s popmyn HanucaHa npaBuabHO ANA onpeaeneHmn
AEeNUTeNbHOro AMameTpa WeCcTepHU

A))d; = 1,35 3\/E“P T1 Kup (u+1)

[tul? @pa \ U

B)d; = 1,35 2\/E“P T1 K (u+1)

[tul? @pa \ U

C)d; = 1,35 \/E“P T1 Kup (u+1)

[tul? @pq \ U

D)d; = 1,35 3\/E“P T1? Kip (u+1)

[tu]? @pa \ u

E)d, = 1,35 3\/EHP T1 K (u+1)

[Tul ®pa \ u

3[Ep, T K u+1

02.01 78) Y7o 03HauaeT napameTp E;, 8 dopmyned; = 1,35 | — “B( )

[tu]? @pa \ u
HanMCcaHHbIA ANs onpeaeneHns 4eNUTeNbHOro AMamMeTpa WecTepHn
A))npuBeneHHbIN MoayAb YNPYyroctu
B)BpaLuatowmii MOMeHT
C) KoapPMUMEHT pacyeTHOM Harpy3Ku
D)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsKeHue

E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

02.01 79) Yto o3HayaeT napameTp T; B dopmyne d; =

1,35 3\/}[1 ]: (pr: (uzl)Hal'llAcaHHblﬁ ANA onpefeneHna oennuteNbHoro AnameTpa
.

LecTepHu

A)npuBeaeHHbIN MoAyNb YNPYrocTy

B))spalLatowmnic MomeHT

C) KoapPMUMEHT pacyeTHOM Harpy3Ku

D)aonyckaemMoe KOHTaKTHOE HanpsasKeHne

E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM



02.01 80) Yto o3HauaeT napameTp K., B ¢opmyne d; = 1,35 3\/?::]:1@1?: (u:1)
HanWcaHHbIN ANA onpeaeneHnsa AeINTENbHOTO ANaMeTpa WeCTepPHU
A)npuseneHHbIM Moayb YyNpyroctu

B)BpaLatownii MOMeHT

C)) KoadPULMEHT pacyeTHOM HarpysKu

D)aonyckaeMoe KOHTaKTHOE HanpsaKeHne

E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

[tul? @pa \ U

HaNMUCaHHbIN AnAa onpegeneHna oenanTenbHOro AnameTpa WeCTepPHU

I KHB
02.01 81) Yto o3Ha4aeT napameTp [t,] B dopmyne d; = 1,35 3\/5 pTa (u+1)

A)npuBeaeHHbIN MoAyNb YNPYrocTy
B)BpaLyatowmis MOMeHT

C) KoapPMUMEHT pacyeTHOM Harpy3Ku
D))aonyckaemoe KOHTAaKTHOe HanpaXeHue

E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

02.01 82) Yto o3Ha4aeT napameTp @,y B dopmyne d; = 1,35 3\/?2:]7211(;?: (u:1)
HanWCcaHHbIN ANA onpeaeneHna AeNUTeIbHOro AMameTpa WwecTepHu
A)npuvBeaeHHbIN MOAYNb YNPYrocTy

B)BpaLyatowimit MOMeHT

C) KoapPMUMEHT pacyeTHOM Harpy3Ku

D)aonyckaemMoe KOHTaKTHOE HanpsasKeHne

E))KoapdMUMEHT WNPUHBI LLECTEPHMU

I KHB
02.01 83) Y10 03HayaeT napameTp us ¢dopmyne d; = 1,35 3\/E 2 (u+1)

[tul? @pa \ U

HANMUCaHHbIN ANnAa onpegeneHna 4ennTenbHOro AnameTpa WeCTepHU

A))nepenatoyHoe OTHOLWEHME



B)Bpaliatowmii MOMEHT

C) KoapPMUMEHT pacyeTHOM Harpy3Ku
D)aonyckaemoe KOHTAKTHOE HanpsaKeHue
E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

02.02 84) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO ANA onpeaeneHus
MeXO0CeBOro PacCToOAHUA Nepeaaymn

Eq, Tr K
A)a=085u+1)" [T]"u—%d

2| Enp To Ky
B) a = 0,85(11 + 1) m

Eyp To Kus
C) a = 0,85(11 + 1) m

_ 2 Er[p T KHB
D)a=0,85(u” + 1) e ora

_ 2 2| Epp Ty Kis
E)a=0,85(u”+ 1) T Pu? opa

Enp T2 Kin
02.02 85) YTo 03HauaeT napameTp u 8 opmyne a = 0,85(u + 1) EREr ]pzuzz "
H bd

HanMCaHHbIN ANs onpeaeNeHns MeX0CeBOro PaccToaHmA
A)) nepeaaToyHoE OTHOLWEHME

B)npuBeaeHHbIN MoAyb YNPYroctu

C) BpawatoLwmis MOMeHT

D) KoadPULMEHT pacyeTHOM HarpysKku

E)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsxKeHue

I KHB
02.02 86) YTo 03HauaeT napameTp E;, B popmyne a = 0,85(u + 1) 3/—[f ]pz‘TfZ "
H bd

HaNMUCaHHbIN ANnAa onpegeneHna mexxocesoro pacCtoAHnA

A) nepeaaToyHOe OTHOLIEHME



B))npuBeneHHbI Mmoaynb ynpyroctu
C) BpawatoLwmit MOMeHT
D) KoadPULMEHT pacyeTHOM HarpysKu

E)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsXeHue

Enp T2 Kup
02.02 87) Yto o3Hauaet napametp T, 8 popmyne a = 0,85(u + 1) 3/—[1 ]pzuzz "
H bd

HanMCaHHbIN ANs onpeaeneHns MeXX0oCeBOro PaccToaHmA
A) nepegaToyHOEe OTHOLIEHME

B)npuBeaeHHbIN MoAyb YNPYrocTu

C)) BpaLwiatowmnit MOMeHT

D) KoadPULMEHT pacyeTHOM HarpysKu

E)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsaXeHue

I KHB
02.02 88) Yto o3Hauaet napametp K, 8 dopmyne a = 0,85(u + 1) 3/—[f ]pzzzz "
H bd

HamnuCaHHbIN A1A onpeaeNeHMUA MeX0CeBOro PacCTOAHMS
A) nepefaToyHOE OTHOLIEHME

B)npuBeAeHHbIN MOAYNb YNPYrocTy

C) BpalLaroWwmnii MOMEHT

D)) KoadpdULMEHT pacyeTHOMN HArpy3Ku

E)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsXeHue

I KHB
02.02 89) Yto 03Ha4aeT napameTp [T, ] 8 bopmyne a = 0,85(u + 1) ’ /%
H bd

HanMMCaHHbIN ANs onpeaeeHUs MeXK0CeBOro PaccToAHMA
A) nepeaaToyHOe OTHOLIEHME

B)npuBeaeHHbIN MoAy /b YyNPYyroctu

C) BpawatoWwmnii MOMeHT

D) KoadPULMEHT pacyeTHOM HarpysKu



E))aonyckaemoe KOHTAaKTHOE HanpsaMKeHune

Enp T2 KHB

[T4l?u? @pg

02.02 90) Yto o3Ha4aeT napameTp @, B bopmynea = 0,85(u+ 1)

HanWCaHHbIN ANs onpeaeNeHns MeX0oCeBOro PaccToaHmA

A)) KO3PPULUMEHT LWMPUHBI OTHOCUTENIBHO MEKOCEBOINO PACCTOAHMA
B)npuBeaeHHbIN Moayb YNPYroctu

C) BpawatoLwmii MOMeHT

D) KoadPULMEHT pacyeTHOM HarpysKu

E)aonyckaemoe KOHTAaKTHOE HanpaXeHue

02.02 91) Kakune 13 popmyn HanmcaHbl NPaBUNbHO ANA onpeaeneHns n3rnbHoe
HanNpA)KeHue B onacHOM ceyeHum 3yba

_ 6Ft { Ft tga

A))tg =
)T bpS?2  bpyS
Fy € Fi tga
B)tp = tt Il
by S2 bm S
Fy ¢ Fi tga
C) tp = tt P8
bmS bm S
6 F; £2 F; tga
D) Tp = tt”  Fetg
by S2 bm S
6F. £ Ftga
E)tp = tt Mg 18
by S2 bm S
6 F¢ ¢ F; tga o
02.02 92) Y7o 03HauaeT napametp F, 8 popmyne 1p = —— — — B anmncaHHbiIif

byS2  byS
ANA onpefeneHuna n3rnbHoe HanpasKeHne B onacHom ceyeHmmn 3y6a

A))oKpy*KHas cuna
B)BbicoTa 3yba
C)yron 3auenneHun
D)WHpKUHa WwecTepHH

E)wmnpunHa 3yba



6F: ¢ F; tga o
02.02 93) Y1o o3HauaeT napameTp € B popmyne tp = ﬁ — ;—gSHaI'IlAcaHHbIM
m m

ANA onpeaeneHus u3rnbHoe HanpaXeHue B onacHOM cevyeHumn 3yba
A)oKpyKHas cuna

B))BbicoTa 3yba

C)yron 3auennenHus

D)wnpurHa WwecTepHu

E)wmnpuHa 3yba

6F: ¢ F; tga o
02.02 94) Y1o 03HayaeT napameTp o B popmyne Tp = 0 tsz — t: gS HanUCaHHbIN
m m

ANnAa onpeaneneHnA n3rnbHoe HanpAaxeHune B onaCcHOM Ce4eHnUu 3y6a

A)oKpyKHas cuna
B)BbicoTa 3yba
C))yron 3auennenus
D)WHpKUHa WwecTepHH

E)wmnpunHa 3yba

6F ¢
by, S2

02.02 95) YT0 O3Ha4aeT napameTp b, B popmyne T =

Fe tga o

g Han1caHHbIi Ana onpesenexua n3rnbHoe HanpAXeHne B ONAaCHOM Ce4YEHUU
m

3yba

A)oKpyKHas cuna

B)BbicoTa 3yba

C)yron 3auenneHua

D))wnpmrHa wecTtepHu

E)wmnpuHa 3yba

6 Ft { Ft tga
byS? by S
ANnAa onpeaneneHnA n3rmbHoe HanpAaxeHune B onaCcHOM cevyeHnun 3y6a

HanWCaHHbIN

02.02 96) Y10 03HauaeT napameTp S B popmyne Tp =

A)oKpyHas cuna



B)BbicoTa 3yba
C)yron 3auennenus
D)WwmrpwnHa WwecTepHu
E))wmnpuHa 3y6a

02.02 97) Kakne ns popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHns Mmoayna
3auenneHus

33 T1 KFBYF

Zq (pm[TH]

A))m =

B) m = 2 3T1 KFBYF
Zq (pm[TH]

3T, Kgg Y

C =
) m Z3 (pm[TH]

3T, KpgYr

Zq (pm[TH]

Zq (pm[TH]

3(3 T1 KFBYF

HanUCaHHbIN
Z1 (pm[TH]

02.02 98) Yto 03HauaeT napameTp T; B popmyne m =

ANA onpefeneHnsa Moayna 3auenieHuma
A))Bpaliatowmii MOMeHT
B)Ko3apdMUMEHT pacyeTHON HarpysKu
C) koadpdumumeHT dpopmbl 3yba

D)umcno 3ybbeB LecTepHU

E) KoapdMUMEHT WnpUHbLI 3ybbeB

3(3 T1 KFBYF

HanUCaHHbIN
Z1 (pm[TH]

02.02 99) Yto 03HauaeT napameTp Kgg B8 bopmyne m =
ANA onpegeneHua moayna sauenneHuns

A)Bpallatowmii MOMEHT



B))kKoapPuMUMEHT pacueTHOM HarpysKu
C) koadpdumumeHT dpopmbl 3yba
D)uncno 3ybbeB LecTepHU

E) KoapdMUMEHT WNpPUHbLI 3ybbeB

3(3 T1 KFBYF

HanUCcaHHbIN
Z1 (pm[TH]

02.02 100) Y1o o3HayaeT napameTp Yg B popmyne m =

ANA onpefeneHns Moayna 3auenieHma
A)Bpalatowmit MOMeHT
B)KoapdmUMEHT pacyeTHOMN HarpysKu
C)) KoadpuumneHT popmbl 3yba

D)umcno 3ybbeB LecTepHU

E) KoapdMUMEHT WnpUHbLI 3ybbeB

3(3 T1 KFBYF

HanUCcaHHbIN
Z1 (pm[TH]

02.02 101) Y1o o3HayaeT napameTp Z; B popmyne m =

ANA onpeAeneHna Moayna 3auenieHma
A)Bpalatowmit MOMeHT
B)KoapdMUMEHT pacyeTHOMN HarpysKu
C) koapdumumeHT dpopmbl 3yba

D))uncno 3ybbeB wecTepHU

E) KoapdMUMEHT WnpUHbI 3ybbeB

3(3 T1 KFBYF

HanUCcaHHbIN
Z1 (pm[TH]

02.02 102) Y1o o3Ha4aeT napameTp @, B popmyne m =

ANA onpefeneHns Moayna 3auenieHna
A)Bpaliatowmit MOMeHT
B)KoapdMUMEHT pacyeTHOMN HarpysKu
C) koadpdumumeHT dpopmbl 3yba

D)uncno 3ybbeB LecTepHu



E)) KoadPUumMeHT WnpuHbl 3ybbEB

3(3 T1 KFBYF

02.02 103) Y1o o3HauaeT napameTp [T,] B popmyne m = 21 Om[Tul
1 ¥YmlLtu

HanuCaHHbIM ANA onpeAeneHua Moayna 3auenieHns
A)) ponyckaemoe HanpaxeHue

B)koapdrUMEHT pacyeTHOMN HarpysKu

C) koadpdumumeHT dpopmbl 3yba

D)uncno 3ybbeB LecTepHU

E) KoapdMUMEHT WNpPUHbLI 3ybbeB

02.02 104) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO 418 onpeaeneHus
OKPYXHOTO LWapa Kocoro 3yba

A))Pe= Pn/cos B

B) P._P, cos 3
C) P._P,* cos B2

P,*
D) Pr= cos 3

P,
E) P n/cos B?

02.02 105) Y1o o3HavaeT napameTp P, B popmyne P,_ Pn/ HaNUCaHHbIN gnA

cos 3
onpeaeneHua OKPYKHOTO Lapa Kocoro 3yba

A))war HopmaabHOM CeYeHUU

B)yron 3yba

C)aenuTenbHblt gnameTp

D)ocHoBHOM AnameTp

E)nepepatoyHoe oTHOLWEHUE



02.02 106) Yto o3Ha4aeT napameTp 3 B dopmyne P_ Pn/ HaNMCaHHbIN AnA

cos 3
onpeaeneHna OKPYXKHOro LWapa Kocoro 3yba

A)war HopmanbHOM CeYEHUN

B))yron 3y6a

C)aenutenbHbl guameTp

D) ocHoBHOW AnameTp

E)nepepatoyHoe oTHOLWEHUE

02.03 107) Kakune u3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
OKPYXHOro Mmoaynb Kocoro 3yba

A))m¢ = mn/cos B

B) m; = my, cos 3

C)m; = my? cos 32
2
m
D) m; = "% /cosB

E)mt=m

n/cos B?

02.03 108) Yto o03Ha4aeT napameTp m, B bopmyne m; = mn/COS B HANMUCaHHbIN

ANA onpeaeneHna OKPY»KHOro Moy b Kocoro 3yba
A)poenutenbHblit guameTp

B) ocHoBHOW AnameTp

C)nepenaToyHoe OTHOLWIEHME

D))moaynb HOPManbHOrO CeYEeHMUS

E)yron 3yba



02.03 109) Y1o o3HauvaeT napameTp 3 B bopmyne m; = mn/COS 8 HanMCaHHbIN

ANA onpefeneHus OKPYKHOro moayib Kocoro 3yba
A)penvtenbHbln AnameTp

B) ocHoBHOM anameTp

C)nepepaTtoyHoe OTHOLIEHUE

D)Mmoaynb HOPMasbHOrO CeYEHUS

E))yron 3yba

02.03 110) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
AENNTeNbHOro gnameTpa Kocoro 3yba

A)d = mnz/COSB

_ mpz?
D)d =" /COSZB

E)d = ng/C082 B

02.03 111) Y1o o3HauaeT napameTp my, B popmyne d = ng/COS 8 HaMWCAHHbIN

ANA onpeAeneHua oenuTeNbHOro AnameTpa Kocoro 3yba
A))Mmoaynb HOPMasibHOTO ceYeHus

B)umcno 3ybbeB

C)yron 3yba

D)aenutenbHbli AnameTp



E)ocHoBHOM AnameTp
02.03 112) Yto o3HauaeT napameTp Z B popmyne d = mnz/cosB HaMWCAHHbIN

ANA onpeaeneHua AenuTeNbHOro AnameTpa Kocoro 3yba
A)Mmoaynb HOPMaNbHOTO ceveHunn

B))uncno 3ybbes

C)yron 3yba

D)aenutenbHbli AnameTp

E)ocHoBHOM AnameTp
02.03 113) Y1o o3Ha4aeT napameTp 3 B popmyne d = ng/COS 8 HaMNMUCaHHbIN

ANA onpeAeneHus AenuTeNbHOro AMameTpa Kocoro 3yba
A)moaynb HOPMasIbHOrO CeYEHUS

B)umcno 3ybbeB

C))yron 3yba

D)aenutensHblii guameTp

E)ocHoBHOM AnameTp

02.03 114) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUNbHO AN1A onpeaeneHns oceBom
CU/bl B KOCO3yOOM nepegave

A))F, = Ftgf
B) F, = F/tgf
C) F, = F’tgp
D) F, = Ftg?B
E) F, = F°tg?B

02.03 115) YTo o3HauvaeT napameTp F; B popmyne F, = Fitg[3 HanucaHHbI gns
onpeaeneHna oCceBoM CUbl B KOCO3ybon nepegaye

A))oKpy*KHas cuna



B)yron 3ybbes
C)nepenaTtoyHoe OTHOLWEHNE
D)Moaynb ynpyroctu
E)HopmanbHan cuna

02.03 116) Yto o3Ha4aeT napameTp 3 B popmyne F, = Fitgf3 HanucaHHbIN ana
onpeaeneHna oceBoM CUbl B KOCO3ybon nepegaye

A)oKpyKHas cuna

B))yron 3y6beB
C)nepepaTtoyHoe OTHOLWEHNE
D)Moaynb ynpyroctu
E)HopmanbHan cuna

02.03 117) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
pagnanbHOM CUnbl

AN, =8 g

— thtga/

B) F = cos 3
_ Fttgza/

C) Fy = cos 3

Ftga
D) Fr = tg/COSZB

E) F. = Fitgacos 3

Fitga /

02.03 118) Y1o o3Hau4aeT napametTp F; B popmyne F. = HANUCaHHbIN

cos 3
ANA onpeaeneHus pagmanbHOM Cubl
A))oKpy*KHas cuna

B)oceBas cuna



C)yron 3auennenus
D)yron 3ybbeB
E)Bpawatowmin MomeHT

Fitga /

02.03 119) Y10 03HayaeT napameTp o B popmyne F,. = HaMNMUCaHHbIN

cos 3
ANA onpefeneHus paauanbHoOM cunbl

A)oKpyHas cuna

B)oceBas cuna

C))yron 3auennenus

D)yron 3ybbeB

E)BpawLatomini MOMeHT

Fitga y
eee/ HanuMcaHHbI

02.03 120) Y1o o3HauvaeT napameTp 3 B popmyne F. = cos B
ANA onpefeneHus paauanbHoOM cunbl

A)oKpyHas cuna

B)oceBas cuna

C)yron 3auenneHun

D))yron 3y6beB

E)BpalLatowmin MOMeHT

02.03 121) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
HOPMANbHOM CUAbI B KOCO3Ybbix Nnepeaayax

_ F
A)) Fy = /cosacosB

F.*
B) Fp = /cosacosB

F.cosa
C) F,= "t /cosB



D) F, = F.cosacos3

_F
E) Fy = /coszacosB

02.03 122) Y1o o3HauvaeT napametp F; B popmyne F, = t/COS o cos B
HaMWCAHHbIA aNA onpeaesieHNA HOPMAZbHOW CUAbl B KOCO3YbObix Nepeaayax
A)oceBas cuna

B))oKpyKHan cuna

C)yron 3auenneHua

D)yron 3ybbeB

E)BpalLatowmin MOMeHT

02.03 123) Y1o o3HauaeT napameTp a B popmyne F, = t/COS acos B
HanMCcaHHbIN NS onpeaeneHns HOPMaAbHOM CUNbI B KOCO3YbbIx Nepesayvax
A)oceBas cuna

B) okpyKHan cuna

C))yron 3auenneHus

D)yron 3ybbeB

E)BpalLatowmin MOMeHT

02.03 124) Yto o3HauvaeT napameTp 3 B popmyne F, = Ft/COS o cos B
HamnuCcaHHbIN AN1A onpeaeneHma HOPMaAbHOM CUAbI B KOCO3YDbIX Nepeaadax
A)oceBas cuna

B) okpyKHan cuna

C)yron 3auenneHus

D))yron 3y6beB

E)BpalLatowmin MOMeHT



03.01 125) Kakune u3s popmyn HanucaHbl NPaBUIbHO ANs onpeaeneHns yaenbHom
Harpy3Kku B KOCO3ybbix nepesadax

_ FiK Ky,
Alaq = o /blsa cos a

8) q = Ft KuKua
9= b, g4 COSQ

C) FtKHZKHa
9= b, g4 COSQ

_EKKay
D)q = o b, g4 COSQ

FK,K
E — "t Ha
)q blzsa cos a

03.01 126) Y1o o3HauyaeT napameTp F; B popmyne g = FtKHKH“/b1 £, COS O
HanWCaHHbIN ANA onpeaeneHns yaenbHOM Harpysku B KOCo3ybbix nepegayax
A)) oKpyrKHaAa cuna

B)koadpduumeHT Harpysku

C) KoapPULMeHT nepeMeHHOCTN Harpy3Ku

D)wupuHa Koneca

E)koadpdnumeHT nepekpbiTUA

F.K, K
03.01 127) Yto o3Hauaet napametp K,, 8 popmyne g = "t H“/bl £, COS O
HanMCcaHHbIN N5 onpeaeneHuns yaenbHOM Harpysku B KOCO3ybbix Nnepeaadax
A) OKpyKHas cuna
B))kKoapdurumneHT HarpysKku

C) KoapPULUMeHT NnepemMeHHOCTU Harpy3Ku

D)wupuHa Koneca



E)koaddnumeHT nepekpbiTUA

03.01 128) Y1o o3HauvaeT napametTp K,,, B popmyne g = FtKHKH“/b1 £, COS O
HanWCaHHbIN ANA onpeaeneHns yaenbHOM Harpy3ku B KOCo3ybbix nepegayax
A) OKpyKHas cuna

B)koadpduumeHT Harpysku

C)) Ko3adpPMLUMEHT NepeMeHHOCTU Harpy3Ku

D)wupuHa Koneca

E)koaddnumeHT nepekpbiTUA

03.01 129) Yto o3Hau4aeT napameTp b; B popmyne g = FtKHKH“/b1 € COS O
(04

HanMCcaHHbIN NS onpeaeneHuns yaenbHOMW Harpy3ku B KOCO3ybbix Nnepesadax
A) OKpyKHas cuna

B)koadpduumeHT Harpysku

C) KoaddUUMEeHT NepeMeHHOCTM Harpy3Ku

D))wwupurHa Koneca

E)koaddnumeHT nepekpbiTUA

03.01 130) Y1o o3Ha4aeT NapameTp g, B popmyne q = FtKHKH“/b1 € COS
(04

HanMCcaHHbIN ANs onpeaeneHuns yaenbHOMW Harpy3ku B KOCO3ybbix nepesadax
A) OKpyKHan cuna

B)koadpduumeHT Harpysku

C) KoaddUNUMEHT NepemMeHHOCTM Harpy3Ku

D)wupwnHa Koneca

E))koadpdumumeHT nepeKkpbiThs

KK

03.01 131) Y1o o3HauaeT napameTp a B popmyne q = Feky Ha/b1 €. COSQ
(04

HaNMUCaHHbIN ANnAa onpeageneHnA yp,eanoﬁ Harpysku B I-(OCO3y6bIX nepeaadax



A)) yron 3auenneHus

B)koadpduumeHT Harpysku

C) KoapPULMeHT nepeMeHHOCTU Harpy3Ku
D)wupuHa Koneca

E)koaddnumeHT nepekpbiTUA

03.01 132) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
KOHTAKTHbIX HanpAXeHU B KOCO3ybbix Nnepeaavax

AT, = 1182, \/[ Enp T1Ky ](u+1)

d?bysin2al \ u

B) T, = 1,18 z,2 \/[ Eup T1Ky ](u+1)

d?bysin2al \ u

C)r, = 1,18 ZH3\/[ Enp T1Ky ](u+1)

d? bysin2al \ u

D)t, = 1,18 Zst\/[ Enp T1 Ky ](u+1)

d? b, sin2al \ u

Epp? T1Ky 1 fu+1
Bty = 1182, \/[d% ElsinZa] ( u )

03.01 133) Y1o 03HauaeT NnapameTp z, B popmyne

E T1K u+1 o
T, = 1,18 z, [ an — ] ( ) HanWCaHHbIN ANA onpeageneHnAa KOHTAaKTHOro
df b;sin2a u

HanpAXeHuA Koco3ybow nepegayn

A)) KO3dOMLMEHT NOBbILIEHUA NPOYHOCTH
B)npuBeaeHHbIV MOAYNb YyNPYrocTy
C)Bpawatowmii MOMeHT

D)koapdruMeHT HarpysKu

E)nepepatoyHoe oTHOLWEHUE



03.01 134) Yto o3HauaeT napameTp E.p 8 popmyne

K, u+1 .
= 1,18 z, d2 b ol HaNMCaHHbIN ANA onpeAeneHNs KOHTAaKTHOro
1

HanpAXeHMA Koco3yboi nepesaun

A) K03ddNUMEHT NOBbILEHUA NPOYHOCTH
B))npuBeneHHbI Mmoaynb ynpyroctu
C)BpaLLatowmn MOMEHT

D)koapdMuUMEHT HarpysKu
E)nepepatoyHoe oTHOLWEHME

03.01 135) Y1o o3HauaeT napameTp T; B popmyne

K, u+1 .
= 1,18 z, d2 b ol HaNMUCaHHbIN ANA onpeaeneHns KOHTAaKTHOro
1

HanpAXeHMA Koco3yboi nepeaaun

A) K03ddNUMEHT NOBbILEHUA NPOYHOCTH
B)npuBeaeHHbIN MoAyb YNPYrocTu
C))Bpawatowmii MOMeHT
D)koapdruMeHT HarpysKku
E)nepepaToyHoe oTHOLWEHME

03.01 136) Y1o o3HayaeT napametp K,, B dopmyne

K, u+1 .
= 1,18 z, d2 b prmenl [ HaNMCaHHbIN ANA onpeAeneHNs KOHTAaKTHOro
1

Hanpax)eHuna Koco3ybol nepegaun

A) K03dPULMEHT NOBLILWEHNA MPOYHOCTH
B)npuBeneHHbIM MoAyAb yNpyroctu
C)BpaLLatoLimii MOMEHT
D))KoadpuumeHT HarpysKku

E)nepepatoyHoe oTHOLWEHUE



03.01 137) Yto o3HauaeT napameTp u B popmyne

K, u+1 .
= 1,18 z, d2 b 51n2a " HaNMCaHHbIN ANA onpeAeneHNs KOHTAaKTHOro
1

HanpAXeHMA Koco3yboi nepesaun

A) K03$dNUMEHT NOBbILEHUA NPOYHOCTH
B)npuBeaeHHbIN MoAyb YNPYrocTu
C)BpaLLatowmn MOMEHT

D)koapdMuUMEHT HarpysKu
E)nepepatoyHoe oTHOLWEHME

03.01 138) Y10 03HayaeT napameTp d,; B popmyne

K, u+1 .
= 1,18 z, d2 b 51n2a " HaNMUCaHHbIN ANA onpeaeneHns KOHTAaKTHOro
1

Hanpsa)KeHMA Koco3ybol nepegaymn
A))aenuTtenbHbin guameTp
B)npuBeaeHHbIV MOAYNb YyNPYrocTy
C)Bpawatowmii MOMeHT
D)koapdMuMeHT HarpysKku
E)nepepatoyHoe oTHOLWEHMWE

03.01 139) Y1o o3HauaeT napameTp b, B popmyne

K, u+1 .
= 1,18 z, d2 b 51n2a " HaNMCaHHbIN ANA onpeAeneHNs KOHTAaKTHOro
1

Hanpsa)KeHMA Koco3ybol nepegaymn
A))WwWurpnHa WwecTepHn
B)npuBeaeHHbIV MOAYNb YyNPYrocTy
C)Bpawatowmii MOMeHT
D)koapdMuMeHT HarpysKku

E)nepepatoyHoe oTHOLWEHUE



03.01 140) YTo o3HauaeT napameTp o B popmyne

El‘[p TlKH u+1 o

T, = 1,18 z, — HanWCcaHHbIN ANA onpeaeneHns KOHTAaKTHOro
df bysin2a u

HanpAXeHuA Koco3ybow nepegayn

A))yron 3auennenusn

B)npuBeaeHHbIN MoAyb YNPYrocTu

C)BpaLLatowmn MOMEHT

D)koapdMuUMEHT HarpysKu

E)nepepatoyHoe oTHOLWEHUE

03.01 141) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
AeNNTeNbHOro AnameTpa Koco3sybown wectepHu

A))d; = 1,2 3\/E“P T1 K (u+1)

[T4l? ®pa u

B)d, = 1,2 \/EiniKHB (u+1)

[tal? @pa \ u
_ Enp T1Kys u+1

Cdy = \/[TH]2 Pbd ( u )
_ 3 Enp T1Kyp u+1

Dy dy = \/[TH]2 Ppa ( u )

E)d; = 1,24\/E“P T1 Ko (u+1)

[T4l? ®pa u

Er[p T1Kys (u+1)
[tal? ®pa \ u

HaNMUCaHHbIN AnAa onpegeneHna AennTenbHOro AnameTpa KOCO3Y6OI‘;1 wectepHu

03.01 142) Yto o3Hauaet napametp E,, 8 popmyne d; = 1,2 3\/

A))npuBeneHHbIN MoayAb YyNpPYyroctu
B)BpaLLarowmii MOMEHT Ha BeAyLLEM Bany
C)AoNoNHUTENbHbIA KOIOPUUMNEHT Harpy3Ku
D)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsKeHue

E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM



o T1Kug
03.02 143) Y7o o3HauaeT napametp T; 8 popmyne d; = 1,2 3\/E b (““)

[T4l? @pa

HANUCaHHbIN AnAa onpegeneHna AennTenbHOro AnameTpa KOCO3Y6OI‘;1 wectepHu

u

A)npuBeaeHHbIN MoayNb YNPYrocTy
B))Bpaluatowmin MOMEHT Ha BegyLeM Bany
C)AoNoNHUTENbHbIA KOIOPUUNEHT Harpy3Ku
D)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsKeHue

E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

Er[p T1Kyp (u+1)
[tul? @b

HaNMUCaHHbIN AnAa onpeageneHnAa JennNTenbHOro AnameTpa KOCO3Y6OI‘;1 wectepHu

u

03.02 144) Yto o3HayaeT napameTtp K, B popmyne d; = 1,2 3\/

A)npuBeaeHHbIN MoAyNb YNPYrocTy
B)BpaLLaroLwmii MOMEHT Ha BeAyLLEM Bany
C))aononHuUTeNbHbIN KOIPOULMEHT HArpy3Ku
D)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsKeHue

E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

Er[p T1Kys (u+1)
[tal? ®pa \ u

HANUCaHHbIN AnAa onpegeneHna JennTenbHOro AnameTpa KOCO3Y6OI‘;1 wectepHu

03.02 145) Yto o3HauaeT napametp [1,] B popmyne d; = 1,2 3\/

A)npuBeaeHHbIN MoayNb YNPYrocTy
B)BpaLLaroLwmii MOMEHT Ha BeAyLLEM Bany
C)AoNoNHUTENbHbIA KOIOPUUMNEHT Harpy3Ku
D))aonyckaemoe KOHTAKTHOE HanpsaXeHue

E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

Er[p T1Kys (u+1)
[tal? ®ba

HANMUCaHHbIN AnAa onpeageneHna JennNTenbHOro AnameTpa KOCO3Y6OI‘;1 wectepHu

u

03.02 146) Yto o3Ha4aeT napameTp @, B dopmyne d; = 1,2 3\/

A)npuBeaeHHbIN MOAYNb YNPYrocTy



B)BpaLLarowmii MOMEHT Ha BeAyLLEM Bany
C)A0oNoNHUTENbHbIA KOIOPUULNEHT HArpy3Ku
D)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsKeHue

E))KoapdMUMEHT WMPUHBI LLECTEPHMU

Enp T1Kys (u+1)
[tal? ®ba

HaNMUCaHHbIN AnAa onpegeneHna AennTenbHOro AnameTpa KOCO3Y6OI‘;1 wectepHu

03.02 147) Yto o3HauaeT napameTp u B popmyne d; = 1,2 3\/

u

A))nepegatoyHoe OTHOLWEHMEe
B)BpaLLarowmii MOMEHT Ha BeAyLLEM Bany
C)AoNoNHUTENbHbIA KOIOPUUNEHT HArpy3Ku
D)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsKeHue
E)K03dDULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

03.02 148) Kakune u3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
MEX0CEBOr0 PACcCTOAHUA KOCO3ybon nepesaun

Eyp ToKus
A)a=075(u+1)’ [T]Pu—%d

Enp ToKyp
B) a = 0,75(u + 1) m

Enp ToKyp
C) a = 0,75(u + 1) m

Enp ToKyg
D) a = 0,75(u + 1) m

I T KHB
E)a=0,75(u+ 1) [TE]pu—q),,d

I T KHB
03.02 149) Yto o3Hauaet napametp E,, 8 popmyne a = 0,75(u + 1)3 /%
H bd

HaNMUCaHHbIN ANnAa onpegeneHna mexxocesoro pacCtoAHmA KOCO3Y6OIZ nepenayvu

A)) npuBeAeHHbIN MOoAaYNb YyNPYrocTu



B) Bpalatowmii MOMEHT Ha BE4OMOM Bany
C) AONONHUTENbHbBIN KO3DDULMEHT HArpy3Ku
D) gonyckaemoe KOHTAaKTHOe HanpAXeHue

E) KoO3apPMUMEHT WWMPUHDI LLECTEPHU

I T KHB
03.02 150) Y1o o3HauvaeT napameTp T, B popmyne a = 0,75(u + 1)3 /%
H bd

HanMCaHHbIM NS onpesesieHNsA MeXXOCeBOro PaccToAHMA Koco3yboi nepeaaun
A) npuBeAeHHbI MOAYNb YNPYrocTu

B)) BpaLwLatowmMii MOMEHT Ha B€4OMOM Basy

C) AONONHUTENbHbBIN KO3 DULIMEHT HArpy3Ku

D) gonyckaemoe KOHTAaKTHOE HanpAXeHue

E) KO3apPMUMEHT WWMPUHDI LLECTEPHU

, Enp T2Kug
03.02 151) Y1o o3HayvaeT napameTp K,,; B popmyne a = 0,75(u + 1)3 %
H bd

HanMCcaHHbIM NS onpefeNeHNs MeXXOCeBOro PaccToAHMA Koco3yboi nepeaayn
A) npuBeAeHHbI MOAYNb YNPYrocTu

B) BpalatoWwmii MOMEHT Ha BE4OMOM Bany

C)) AonoNHUTENbHbIN KO3PPULMEHT HArpysKu

D) gonyckaemoe KOHTAaKTHOE HanpAXeHue

E) KoO3apPMUMEHT WWMPUHDI LLECTEPHU

I T KHB
03.02 152) Y1o o3Hayaet napametp [T,] B popmyne a = 0,75(u + 1)3 /%
H bd

HanMMCaHHbIN ANS onpefe/ieHNs MeXX0CeBOro PaccToAHMA Koco3yboit nepeaaun
A) npuBeAeHHbIN MOAYNb YNPYrocTu
B) BpalalowWwmii MOMEHT Ha BE4OMOM Bany

C) AONONHUTENbHbBIN KOO DULMEHT HArpy3Ku



D)) Aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsaxXeHue

E) KoO3apPMUMEHT WWMPUHDI LLECTEPHU

I T KHB
03.02 153) Y1o o3Ha4aeT napameTp @, B dopmyne a = 0,75(u + 1)3 /%
H bd

HanMCaHHbIM NS onpeseneHNs MeXXOCeBOro PaccToAHMA Koco3yboi nepeaayun
A) npuBeAeHHbI MOAYNb YNPYrocTu

B) BpalatoWwmii MOMEHT Ha BE4OMOM Bany

C) AONONHUTENbHbBIN KO3DDULIMEHT HArpy3Ku

D) gonyckaemoe KOHTAaKTHOE HanpsAXeHue

E))KoapdMUMEHT WNPUHBI LLECTEPHMU

, Enp T2Kug
03.02 154) Y1o o3Ha4aeT napameTp u B popmyne a = 0,75(u + 1)3 %
H bd

HanMCcaHHbIM NS onpefesieHNs MeXXOCeBOro paccToAHMA Kocolyboi nepeaayun
A))nepegatoyHoe OTHOLWEHMEe

B)BpaLLarowmii MOMEHT Ha BeAyLLEM Bany

C)AoNoNHUTENbHbIA KO3OPUUNEHT Harpy3Ku

D)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsKeHue

E)K03dpdULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

03.02 155) Kakune n3 popmyn HanucaHbl NPaBUIbHO A5 NPOBEPEHHOrO pacyeTa
KOCo3ybbix nepeaav

A)) Tr = YpZpgFKp/(bymy) < [1g]
B) T = Yp” ZppFiKp/ (bywmy) < [Tg]
C) Tr = YpZpg FiKp/(bywmy) < [1]
D) tr = YeZpgF"Kg/(bymy) < [15]

E) tr = YpZpgF*Kp?/(bymy) < [15]



03.02 156) Y1o o3HayaeT napameTp Yr B dopmyne Tg = YFZFBFtKF/(men) <

[Tr] HanMcaHHbIN Ana NpoBepeHHOro pacyeTta KOCO3ybbIx Nepeaad
A))koapodumumneHT dopmbi 3yba

B)KoadppuLMeHT NoBbIWEHUA NPOYHOCTU

C)oKpy»KHas cuna

D)koapdMuUMEeHT pacyeTHOM Harpy3Ku

E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

03.02 157) Yto o3HavaeT napameTp Zppg B dopmyne Tp = YFZFBFtKF/(men) <

[Tr] HanMcaHHbIN Ana NpoBepeHHOro pacyeTta KOCO3ybbIx Nepeaad
A)koaddnumeHT dopmbl 3yba

B))koaddmumneHT NoBbILEHNA NPOYHOCTH

C)oKpy»KHas cuna

D)koapduMuMeHT pacyeTHOM Harpy3Ku

E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

03.02 158) Yto o3HauvaeT napameTp F; B popmyne tp = YFZFBFtKF/(men) <
[Tg] HanMcaHHbIN Ana NnpoBepeHHOro pacyeTta KOco3ybbix nepeaay

A)koadodnumeHT dopmbl 3yba
B)KoadpduLMeHT NoBbIWEHUA NPOYHOCTU
C))oKpy*KkHasn cuna

D)koapduMuUMeHT pacyeTHOM Harpy3Ku
E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

03.02 159) Y1o o3HauaeT napameTp Kg B dopmyne 15 = YFZFBFtKF/(men) <

[Tg] HanMcaHHbIN Ana NnpoBepeHHOro pacyeTta KOco3ybbix nepeaay
A)koadodnumeHT dopmbl 3yba
B)koadPuumeHT NnoBbILLEHNA NPOYHOCTH

C)oKpy»KHas cuna



D))KoadPpuumeHT pacyeTHOM HarpysKku
E)K03ddULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

03.02 160) Y1o o3HayaeT napameTp by, B dopmyne 1 = YFZFBFtKF/(men) <

[Tr] HanKMcaHHbIN Ana NpoBepeHHOro pacyeTta KOCO3ybbIx Nepeaad
A)koadodnumeHT dopmbl 3yba

B)KoapduLMeHT NoBbIWEHUA NPOYHOCTU

C)oKpyKHas cuna

D)koapdMuMeHT pacyeTHOM Harpy3Ku

E))KoapdMUMEHT WMPUHBI LLECTEPHMU

03.02 161) Y10 03HauaeT napameTp my, B popmyne T = YFZFBFtKF/(men) <
[Tg] HanMcaHHbIN Ana NnpoBepeHHOro pacyeTta KOco3ybbix Nnepeaay

A)) HopmanbHbI MoAayb
B)KoappuLMEHT NoBbIWEHUA NPOYHOCTU
C)oKpyKHas cuna

D)koapdMuUMEHT pacyeTHOM Harpy3Ku
E)K03dDULMEHT WIMPUHDI LLIECTEPHM

03.03 162) Kakue 13 popmyn HanmMcaHbl NPaBUIbHO ANA onpeaeneHus
HOPMaNbHOIro Moayna Kocosybor nepesaym

A)m, = J 2T, KegYr Zip/ (2 @[ ts])

B) m, = SJZTlKFBYF Zeog/ (2@ Ti])

C)m,, = J 2T, Ky ¥r Zrg/ (2ol Tr])

D) my, = JTlKFBYF Zeeg/ (2 @mlTi])

£) m, = JTﬁKFBYp Zre/ 21 @mlte])



03.03 163) Y10 03HauaeT napameTp T; B popmyne

m, = \/ZTlKFBYF Zpp/(Z1@m[TE]) HanMcaHHbI ana onpepenexna
HOpPMasibHOro moaynAa Koco3yboi nepegaym

A))BpalLaloLLnil MOMEHT Ha BeayLlem Bany

B)KoappuLMeHT NoBbIWEHUA NPOYHOCTU

C)koaddnuymeHT dopmbl 3yba

D)aononHuTenbHbIn KO3OULMEHT

E)uncno 3ybbeB

03.03 164) Yto o3HauaeT napameTp Zrpg B dopmyne

m, = \/ZTlKFBYF Zpp/ (21 @m[TE]) HanMcaHHbI ana onpepenexua
HOpPMasibHOro moaynAa Koco3yboi nepegaum

A)BpaliatowmMii MOMEHT Ha BeAyLLeM Bany

B))koaddmumneHT NoBbILWEHNA NPOYHOCTH

C)koaddnumeHT dopmbl 3yba

D)aononHuTenbHbIn KO3dOULMEHT

E)uncno 3ybbeB

03.03 165) Y10 03HayaeT napameTp Yg B dopmyne

m, = \/ZTlKFBYF Zpp/ (21 @m[TE]) HanMcaHHbI ana onpepenexna
HOPMaNbHOro Moayna Koco3ybow nepeaaym

A)BpaLLatowmMii MOMEHT Ha BeayLLEeM Bany

B)k03ddMLMEHT NOBbILEHNA MPOYHOCTH

C))koadpdumumneHT popmbi 3yba

D)aononHuTenbHbIn KO3OULMEHT

E)uncno 3ybbeB



03.03 166) YTo 03HauaeT napameTp Kgg B dopmyne

m, = \/ZTlKFBYF Zpp/ (21 @m[TE]) HanucaHHbI ana onpepenexna
HOPMaNbHOro Moayna Koco3ybow nepeaaym

A)BpalLatowmMii MOMEHT Ha BeayLLEeM Bany

B)k03ddMLMEHT NOBbILEHNA MPOYHOCTH

C)koaddnuymeHT dopmbl 3yba

D))aononHutenbHbli KoapduumeHT

E)uncno 3ybbeB

03.03 167) Y10 03HayaeT napameTp z; B popmyne

m, = \/ZTlKFBYF Zpp/ (21 @m[TE]) HanMcaHHbI ana onpepenexua
HOpPMasibHOro moaynAa Koco3yboi nepegaum

A)BpaliatowmMii MOMEHT Ha BeAyLLeM Bany

B)KoappuLMeHT NoBbIWEHUA NPOYHOCTU

C)koaddnumeHT dopmbl 3yba

D)aononHuTenbHbIn KO3dOULMEHT

E))uncno 3ybbes

03.03 168) YTo 03Ha4aeT napameTp @,, B bopmyne

m, = \/ZTlKFBYF Zpp/ (21 @m[TE]) HanMcaHHbI ana onpepenexna
HOpPMasibHOro Mmoayna Koco3yboi nepegayumn

A))Ko3PpDOMUMEHT WNPUHBI

B)KoadpduLMeHT NoBbIWEHUA NPOYHOCTU

C)koaddnuymeHT dopmbl 3yba

D)aononHuTenbHbIn KO3dOULMEHT

E)uncno 3ybbeB



03.03 169) Y1o o3HauaeT napameTp [Tg|B popmyne

m, = \/ZTlKFBYF Zpp/(Z1@m[TE]) HanMcaHHbI ana onpepenexna
HOpPMasibHOro moaynAa Koco3yboi nepegaym

A))aonyckaemoe HOpManbHOe HaNpAXeHNe

B)KoappuLMEHT NoBbIWEHUA NPOYHOCTU

C)koaddnuymeHT dopmbl 3yba

D)aononHuTenbHbIn KO3dOULUMEHT

E)uncno 3ybbeB

03.03 170) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO 418 ONpeaeneHns BHELWHEero
KOHYCHOIO paccTOAHMUA

A)R. =R, + 0,5b
B)Re = Ry, — 0,5b
C)R, = R,,*+ 0,5b
D)R, = R,° — 0,5b
E) Re = Ry, + 0,5b?

03.03 171) Yto o3HauvaeT napameTtp R,, B popmyne R, = R, + 0,5b
HanMCaHHbIN A1A onpeaeNeHUsa BHELWHEero KOHYCHOro PpaccTonaHuA

A))cpeaHee KOHYCHOE paccToAHME
B)wunpunHa 3ybyaToro (BeHua)
C)yron aenuTenbHOro KoHyca
D)moaynb

E)aenntenoHoln anameTp

03.03 172) Yto o3Hau4aeT napameTtp b B dopmyne R, = R, + 0,5b HanucaHHbIN
ANA onpeAeneHns BHELWHEro KOHYCHOro paccToaHMA

A)cpeaHee KOHyCHOE paccToAHUe

B))wwupunHa 3ybyaToro (BeHua)



C)yron nenutenbHOro KoHyca
D)moaynb
E)aenuTenbHblt gnameTp

04.01 173) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 ANAMETPa BHELLIHETO
KOHyCa

A)de = dnRe/Rpy

B) de = dm°Re/Rm
C) de = dmRe”/Rpy
D) de = dyRe/Ryy>
E) de = d°Re*/Rpy

04.01 174) Yto o3Ha4aeT napametp d,, 8 popmyne d. = d,Re/Rpy,
HamnuCcaHHbIN A1A onpeaeneHna AnameTpa BHELWHero KoHyca

A))anameTp cpegHero KoHyca
B)BHelwHee KOHYCHOE PacCToAHUE
C)cpeaHee KOHYCHOe paccTosHue
D)cpegHuit moaynb

E)BHELWHNI moaynb

04.01 175) Yto o3HavaeT napametp R, B dopmyne d, = d,,R./R,, HanucaHHbIM
ANA onpeAeneHus AnameTpa BHELHEero KoHyca

A)avameTp cpeHero KoHyca
B))BHelWHee KOHYCHOE paccTosHUE
C)cpeaHee KOHYCHOe paccTosiHMe
D)cpegHuit moaynb

E)BHELWHNI moaynb

04.01 176) Yto o3HauaeT napametp R, B popmyne d, = d,Re/Ryy
HanuCaHHbIN A4N1A onpeaeneHna AnameTpa BHELWHero KoHyca



A)avameTp cpesHero KoHyca
B)BHelwHee KOHYCHOE PacCToAHUE
C))cpeaHee KOHyCHOe paccToAHME
D)cpegHuit moaynb

E)BHELWHNI moaynb

04.01 177) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
pagManbHOM CUbl B KOHMYECKOWN Nepesaye

A))F. = F; tga cos 6,
B) F, = F.% tga cos &,
C) F, = F tga? cos §,
D) F, = F, tga cos?§;
E) F, = F, tga cos? 8,

04.01 178) Yto o3HayaeT napameTtp F; B popmyne F,. = F; tga cos §;
HaMWCAHHbIA ANA onpeaeneHnA pagmuanbHON CUIbl B KOHMYECKOWN Nepesade

A))oKpyrKHas cuna
B)HopmanbHana cuna
C)oceBas cuna

D)yron Ha4anbHOro KoHyca
E)yron 3auenneHun

04.01 179) Yto o3HauyaeT napameTp O; B popmyne F. = F; tga cos 64
HanMCaHHbIN ANA onpeaeneHma pagnanbHOM CUNbl B KOHUYECKOW Nepegaye

A)oKpyKHas cuna
B)HopmanbHana cuna
C)oceBas cuna

D))yron HayanbHOro KoHyca



E)yron 3auenneHusn

04.01 180) Yto o3HauaeT napameTp o B ¢opmyne F. = F; tga cos §;
HaMWCaHHbIN ANA onpeaenieHUA pagmManbHON CUIbl B KOHMYECKOWN Nepesade

A)oKpyKHas cuna
B)HopmanbHana cuna
C)oceBas cuna

D)yron HayanbHOro KOHyca
E))yron 3auennenusn

04.01 181) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUNbHO ANA onpeaeneHns oceBom
CUNbl B KOHMYECKOW nepeaade

A))F, = Fitga sin §,
B) F, = F/*tga sin &,
C) F, = Fitg?a sin §,
D) F, = Ftga sin? §,
E) F, = F%tg?a sin §;

04.01 182) Yto o3HauvaeT napameTtp  F; B popmyne F, = Fitga sin §;
HaMWCAHHbIM ANA onpeaenieHnA OCEBOM CUNbI B KOHMYECKON nepeaaye

A))oKpyrKHas cuna

B)yron 3auennexusn

C)yron HayanbHOTo KOHyca
D)paananbHana cuna
E)HopmanbHana cuna

04.01 183) Y10 o3HauaeT napameTp  a B ¢opmyne F, = Fitga sin 6,
HaMWCAHHbIM oA onpeaenieHnA OCEBOM CUNbl B KOHMYECKON nepeaade

A)oKpyKHas cuna

B))yron 3auennenusn



C)yron HayanbHOTo KOHyca
D)pagunanbHasa cuna
E)HopmanbHana cuna

04.01 184) Yto o3HauyaeT napameTp 64 B popmyne F, = Fitga sin 64
HanuCcaHHbIN AN1A onpeaesieHUa 0CEBOM CU/bl B KOHMYECKOW Nepeaaye

A)oKpyKHas cuna

B)yron 3auennexusn

C))yron HayanbHOro KoHyca
D)paananbHana cuna
E)HopmanbHana cuna

04.01 185) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO 418 onpeaeneHns n3rnba
3ybba B NpAMO3yb0oi KOHMYECKON nepepave

A)) T = YpFKg/(Vgbyymy,)
B) Tr = Y5 FiKp/(Vpbymy,)
C) T = YpF¢* K/ (Vgbymy,)
D) tr = YpFKp®/(Vgby,my)
E) tr = Yp“F¢*Kp/ (Vpbymy,)

04.01 186) Yto o3HauaeT napametp Yg B popmyne 1 = YpFKg/(Vgb,,m,)
HaNMCaHHbIN ANA onpeAeneHnsa HanpaxXeHua n3rnba s3ybbes B NnpAMo3y6om
KOHMYECKOM nepeaaye

A))koapodumumneHT dopmbi 3yba
B)oKpy»KHas cuna
C)k03ddULMEHT Harpysku

D) onbITHbI KO3 PUUMEHT

E)wnpunHa 3ybyatoro BeHua



04.01 187) Yto o3HauaeT napametp F. B dopmyne 1z = YpF Kg/(Veb,,m,)
HaNMCaHHbIN ANA onpeAeneHnsa HanpaxXeHua n3rnba s3ybbes B NnpAMo3y6om
KOHMYECKOM nepeaaye

A)koadodnumeHT dopmbl 3yba
B))oKpyKHan cuna
C)k03ddULMEHT HarpysKu

D) onbITHbIM KO3 PUUMeHT
E)wnpunHa 3ybyaTtoro BeHua

04.01 188) Yto o3HauaeT napametp K B dopmyne g = YpF Kg/(Veb,,m,)
HaNMCaHHbIN ANA onpeAeneHnsa HanpaxXeHua n3rnba s3ybbes B NnpAMo3y6oi
KOHMYECKOM nepeaaye

A)koadodnumeHT dopmbl 3yba
B)oKpy»KHas cuna
C))KoapdMUMEHT Harpy3sKu

D) onbITHbI KO3 PUUMEHT
E)wnpunHa 3ybyaTtoro BeHua

04.01 189) Y1o o3HauaeT napametp Vg B dopmyne g = YpFKg/(Vgb,m,)
HaNMCaHHbIN ANA onpeAeneHnsa HanpaxXeHua n3rnba s3ybbes B NnpAMo3y6oi
KOHMYECKOM nepeaaye

A)koadodnumeHT dopmbl 3yba
B)oKpy»KHas cuna
C)k03ddULMEHT HarpysKu
D)) onbITHbIN KO3)OULMEHT
E)wnpunHa 3ybyaTtoro BeHua

04.01 190) Yto o3HauaeT napametp by, B dopmyne 1z = YpFKg/(Vgb,m,)
HaNMCaHHbIN ANA onpeAeneHnsa HanpaxXeHua n3rnba s3ybbes B NnpAmMo3y6om
KOHMYECKOM nepeaaye



A)koadodnumeHT dopmbl 3yba
B)oKpy»KHas cuna
C)k03ddULMEHT HarpysKu

D) onbITHbIM KO3 PUUMeHT
E))wmpuHa 3ybyaToro BeHua

04.01 191) Yto o3HauaeT napametrp m, B popmyne 1z = YpF K/ (Vgb,,m,)
HaNMCaHHbIN ANA onpeAeneHnsa HanpaxXeHua n3rnba 3ybbes B NnpAMo3y6oi
KOHMYECKOM nepeaaye

A)) moaynb B cpeHeM HOpManbHOM cedeHun 3yba
B)oKpy»KHas cuna

C)k03ddULMEHT HarpysKu

D) onbITHbI KO3dPUUMEHT

E)wnpunHa 3ybyaTtoro BeHua

04.01 192) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO 418 ONpeaeneHns BHELWHEero
AnameTpa npAmMo3yboro KoHMYeCcKoro Koneca

_ 3 Enp TouKyp
A))de1 N 1’7 \/VH[TH]Z (1_Kbe)

_ El‘[p T2u KHF
B) de1 B 1’7 \/VH[TH]Z (1_Kbe)

_ El‘[p T2u2 KHF
C) de1 B 1’7 \/VH[TH]Z (1_Kbe)

_ 3| Epp T2°uKyp
D) de1 N 1’7 \/VH[TH]Z (1_Kbe)

Eqp T2?u2 Kyp

E) de1 - 1’7 \/VH[TH]Z (1_Kbe)

_ 3 Enp Tou Kyp
04.01 193) Yto o3Hayaet napametp Ep, B popmyne d., = 1,7 \/VH[TH]Z (1-Kp0)

HaNMUCaHHbIN AnAa onpeageneHnAa BHeWHeEro aAgnameTpa I'IpﬂM03y6OI'O KOHWUYECKOro
KonecCa



A)) npuBeaeHHbIN MOAyNb yNPYyrocTu

B) BpaLwatoLLmin MOMEHT HA BEAOMOM Basy
C)nepepatoyHoe OTHOLWEHMWE
D)koapdMuUMEeHT HarpysKu

E) onbITHbIN KO3bOULMEHT

H[TH]Z (1_Kbe)

HaNMUCaHHbIN AnAa onpeageneHnAa BHeWHeEro AqnameTpa I'IpFIM03y6OI'O KOHWUYECKOro

Eqp Tou Ky,
04.01 194) Yto o3Hauaet napametp T, B popmyne de, = 1,7 3\/17 p T2u Kyp

Koneca
A) npuBeeHHbI MOAY/b YNPYrOCTH

B)) Bpawatowmit MOMEHT Ha BEAOMOM Bany
C)nepepatoyHoe OTHOLWEHMWE
D)koapdMuMeHT HarpysKku

E) onbITHbIN KO3bOULMEHT

_ 3 Enp Tou Ky
04.01 195) Y7o 03Hauaet napametp u B popmyne d, = 1,7 \/VH[TH]Z (1-Kp.)

HaNMUCaHHbIN AnAa onpeageneHnAa BHeWHeEro AgnameTpa I'IpFIM03y6OI'O KOHWUYECKOro
KosecCa

A) npuBeeHHbI MOAY/b YNPYrOCTH

B) BpaLwatoLLmin MOMEHT HA BEAOMOM Basy
C))nepenaTtoyHoe OTHOLWEHUE
D)koapdMuUMEeHT HarpysKu

E) onbITHbIN KO3bOULMEHT

_ 3 Enp Tru Ky
04.01 196) YTo o3HauaeT napametp  K,p B dopmyne d,, = 1,7 \/VH[TH]Z (1-Kp.)

HaNMUCaHHbIN AnAa onpegeneHnAa BHeWHeEro AqnameTpa I'IpFIM03y6OI'O KOHWUYECKOro
KonecCa

A) npuBeAeHHbI MOAY/b YNPYroCTy



B) BpalLatoLLmMit MOMEHT Ha BEAOMOM Bany
C)nepepaTtoyHoe OTHOLIEHUE
D))KoadbpuumeHT HarpysKku

E) onbITHbIN KO3bOULMEHT

_ 3 Enp Tou Ky
04.01 197) Yto o3HauaeT napametp 7V, B dopmyne dg, = 1,7 \/VH[TH]Z (1-Kp.)

HaNMUCaHHbIN AnAa onpegeneHnAa BHeWHeEro AqnameTpa I'IpFIM03y6OI'O KOHWUYECKOro
KonecCa

A) npuBeeHHbI MOAY/b YNPYrOCTH

B) BpaLwatoLLmMin MOMEHT HA BEAOMOM Basy
C)nepepatoyHoe OTHOLWEHMWE
D)koapdruMeHT HarpysKku

E)) onbITHbIA KO3 dMUMEHT

_ 3 Enp Tou Ky
04.01 198) Yo o3HauaeT napametp [t,] B dopmyne d. = 1,7 \/VH[TH]Z (1-Kpo)

HANUCaHHbIN AnAa onpeageneHnAa BHeWHeEro AgnameTpa I'IpFIM03y6OI'O KOHWUYECKOro
KosecCa

A))aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsKeHne
B) BpalatoWwmii MOMEHT Ha BE4OMOM Bany
C)nepenaToyHoe OTHOLWEHME
D)koapdruMeHT HarpysKu

E) onbITHbIN KO3bOULMEHT

_ 3 Enp Tou Kyp
04.01 199) Yto 03Hauaet napametp Kp, B popmyne do, = 1,7 \/VH[TH]Z (1-Kp.)

HANMUCaHHbIN AnAa onpeageneHnAa BHeWHeEro aAqnameTpa I'IpFIM03y6OI'O KOHWUYECKOro
KonecCa

A))Ko3pPMUMEHT WNPUHBI 3yBYaTOro BeHLa

B) BpalalowWwmii MOMEHT Ha BeOMOM Bany



C)nepepatoyHoe OTHOLWEHMWE

D)koapdMuUMEeHT HarpysKku

E) onbITHbIN KO3bOULUNEHT

04.02 200)Kak pacnonorKeHbl OCK BaNOB YEPBAYHOM Nepeaaumn?
A)napannenbHo

B)nepecekawowmmm

C))nepekpewmBatowmmncs

D)napannenbHo nepeceKarowymm

E)nepeceKkatlowmmm n nepekpeLLmnsaoLwmmm

04.02 201) KaK pacnosioXeHbl 0CM Ba/sIOB KOHUYECKOM nepeaaumn?
A)napannenbHo

B))nepeceKatowmmu

C)nepekpeLymBatowmMmmca

D)napannenbHo nepeceKarowymm

E)nepeceKkatowmmm n nepexkpeLLmnBaoLwmmm

04.02 202) KaK pacnosioXkeHbl 0CY BasOB LLUAMHAPUYECKMMWN KOJIECAMM?
A))napannenbHo

B)nepecekawowmmm

C)nepekpeLymBatowmMmmca

D)napannenbHo nepeceKarowymm

E)nepeceKkatowmmmn n nepeKkpeLLnsaoLwmmm

04.02 203) KaK pacnosioxeHbl 0C/ Ba/fIOB LUEBPOHHOM nNepeaaymn?
A))napannenbHo

B)nepecekarowmmm



C)nepeKkpelmBarowMmmca
D)napannenbHo nepeceKkarowmmm
E)nepeceKkaowmMmm 1 nepeKkpeLmBaoLLmnmm

04.02 204) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHuns yrna
nogbema BUHTOBOW IMHUN?

A) tga =1/

m? z
B) tga = 1 d,

04.02 205) Y10 o3Ha4aeT napameTp m B popmyse tga = m Zl/d1 HaMNMUCaHHbIN

ANA onpeaeneHua yrna noagbema BUHTOBOW IMHUMN?
A))oceBoi moaynb

B)uncno 3ybbes yepBsaKa

C)aenutenbHblt AMameTp YepBsKa
D)nepeaaTtoyHoe OTHOLIEHUE

E)aennTtenbHblt guameTp YepBAYHOTO Koneca
04.02 206) Y10 03HauaeT NnapameTp Z; B popmyne tga = m Zl/d1 HaMNMUCaHHbIN

ANnAa onpeaeneHnAa yraia nogbema BUHTOBOW IMHUN?

A)oceBoit moaynb



B))uncno 3ybbes uepBssakKa
C)aenutenbHbI AMameTp YepBsaKa
D)nepeaaToyHoe OTHOLWIEHME

E)aennTtenbHblt guameTp YepBAYHOTO Koneca
04.02 207) Yto o3HauvaeT napameTp d; B dopmyne tga = m Zl/d1 HaMNMUCaHHbIN

ANA onpeaeneHua yrna noagbema BUHTOBOWN IMHUMN?
A)oceBoit moaynb

B)uncno 3ybbes YepBsaKa

C))aenuTtenbHbin AMuameTp YepBaAKa
D)nepeaaTtoyHoe OTHOLIEHUE

E)aenuTenbHbl AgnameTp YepBAYHOTO Koneca

04.02 208) Kakune n3 popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
AENUTeNbHOro AnameTpa YepBaAKa?

A))d; =qm
B)d; = ¢’m
C)d; = qm?
D)d1=q/m
E)d; = q* m?

04.02 209) Y1o o3HauvaeT napameTp g B popmyne d; = q m HanUcaHHbIN ANA
onpeaeneHna AenuTenbHOro AnameTpa YepsaKa

A))koapdumumneHT aAnameTpa YepBsKa
B)oceBon moaynb YepBsiKa
C)uncno 3ybbes yepBaAKa

D)uncno 3ybbeB 4epBAYHOro Kosneca



E)Hapy»KHbIlt guameTp YepBsKa

04.02 210) Y1o o3Ha4aeT napameTp m B popmyne d; = q m HaNUCaHHbIN ANA
onpeaeneHna AenUTenbHOro AnameTpa YepsaKa

A)koaddUuMeHT AnameTpa YepBaAKa
B))oceBoit moaynb yepBsKa
C)umncno 3ybbeB YepBsaKa

D)uncno 3ybbeB YepBAYHOTO Koneca
E)Hapy»XHbIN guameTp YepBskKa

04.02 211) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
HaPY)KHOro AnameTpa YepBaKa

A)da, = d; + 2m
B)d,, = d;” + 2m
C)d,, = d; + 2m?
D) da1 = dl — 2m

E)da, =d;” + 2m?

04.02 212) Yto o3Havaet napametp d; B popmyne d, = d; + 2m HanucaHHblil

ANA onpeAeneHna Hapy»KHOro AnameTpa YepBsKa
A))aenuTtenbHbin guameTp

B)oceBolt moaynb YepBaKa

C)BHYTPEHHUI AMameTp YepBsKa

D)HapyHbl AMaMETP YepPBAYHOTO KoJieca
E)BHYTPEeHHUI AnameTp YepBAYHOro Koneca

04.02 213) Y7o o3Hauaet napameTp m B popmyne d, = d; + 2m HanucaHHbIN

ANnAa onpeaeneHna Hapy>KHoOro AnameTpa 4epBAKa

A)poenutenbHblit guameTp



B))oceBoit moaynb yepBsKa

C)BHYTpPEHHUI AMameTp YepBsKa
D)HapyHblI AMaMETP YepPBAYHOTO KoJieca
E)BHYTPEeHHUI AnameTp YepBAYHOro Koneca

04.02 214) Kakue n3 popmyn HanucaHbl NPaBUIbHO ANS onpeaeneHns AMameTpa
OKPYKHOCTW BMAagMH YepBaKa

A)) d¢, = d; — 2,4m
B)df, =d; +2,4m

) de, = dy* —2,4m
D) df, = d; — 2,4m?
E)d;, =d;” +2,4m

04.02 215) Yo o3Hauaet napametp d; B popmyne dr = d; — 2,4m

HanMCcaHHbIN ANs onpefeneHns AnameTpa OKPYKHOCTU BNaAaMH YepBaKa
A)oceBoit moaynb

B))aenutenbHbit guameTp

C) Hapy»XHbI AMaMeTp YepBsKa

D) HapyKHbI AMameTp 4YepBAYHOro Koseca

E)amMameTp OKpPYKHOCTU BMaZMH YepBAYHOIo Koseca

04.02 216) Y1o o3Hauaet napameTp m B popmyne dg, = d; — 2,4m HanucaHHbIA

ANA onpeaeneHna guameTpa OKPYKHOCTU BNaguH YepBaKa
A))oceBoi moaynb

B)aenutensHbin AMameTp

C) Hapy»XHbI AMaMeTp YepBsKa

D) HapyKHbI AMameTp 4YepBAYHOro Koseca

E)AME\ME‘Tp OKPYXHOCTU BNadUH 4ePBAYHOIO KOJ1eCa



04.02 217) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUIbHO A8 onpeaeneHus
AeNUTeNbHOro AnameTpa YepBAYHOro Koneca

A))d, = m z,
B)d, = m /z,
C)d, = m?z,
D)d, = m z,?

E) d2 == m2 Z22

04.02 218) Y10 03HauyaeT napameTp m B popmyne d, = m Z, HaNMUCaHHbIN ANA
onpeaeneHna AennuTenbHOro AnameTpa YepBAYHOro Koneca

A)uncno 3ybbes yepBska

B))moaynb

C) HapyHbI AMaMeTp YepBAKa
D)BHYTPEHHUI gMameTp YepBsKa

E) HapyXHbI AnameTp YepBAYHOro Koseca

04.02 219) Y10 03HayaeT napameTp Z, B popmyne d, = m Z, HanNMCaHHbIM ANA
onpeaeneHna AennuTenbHOro AnameTpa YepBAYHOro Koaeca

A))umcno 3ybbeB yepBsAKa

B)moaynb

C) HapyXHbI AMaMeTp YepBAKa
D)BHYTPEHHUI gMameTp YepBsKa

E) HapyXHbI AnameTp YepBAYHOro Koseca

04.02 220) Kakue 13 popmyn HanmMcaHbl NPaBUIbHO ANA onpeaeneHus
HAPY)KHOro AnameTpa YepBAYHOro Koaeca

A)d,, = d; + 2m
B) da2 == d2 —m

C)d,, = dz/m



D)da, =d,” +m
E)d,, = d, + m?

04.02 221) Yo o3Hauaet napametp d, B popmyne d,, = d, + 2m HanucaHHbI

ANA onpeaeneHna Hapy»KHOro AnameTpa YepBAYHOro Koieca
A) moaynb

B))aenutenbHblii AnameTp YepBAYHOro Koaeca
C)aenutenbHblt AMameTp YepBsKa

D)HapyHbll AnamMeTp YyepBaKa

E) BHYTPEHHUI AMaMeTp YepBsAKa

04.02 222) Yo o3Hauaet napameTp m B popmyne d,, = d, + 2m HanucaHHbIA

ANA onpeaeneHna Hapy»KHOro AnameTpa YepBAYHOro Koseca
A)) moaynb

B)aenuntensHbin AMaMeTp YepBSAYHOro KoJeca
C)aenutenbHblt AMameTp YepBsKa

D)HapyHblli AnamMeTp YyepBaKa

E) BHYTPEHHUI AMaMeTp YepBsAKa

04.02 223) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHns AnameTpa
OKPYKHOCTM BMagMH YepBAYHOro Koneca

A, = d, + 2,4m
B)df, =d;/2,4m

C)) d¢, = d, — 2,4m
D) df, = d,° — 2,4m
E) dg, = d, — 2,4m?

04.02 224) Yo o3Hauaet napameTp d, B popmyne dg, = d; — 2,4m
HanMCaHHbIN ANA onpeaeneHna AMameTpa OKPYKHOCTU BNaauH YepBAYHOro
Koneca



A))anameTp AeNUTENbHOMN OKPYKHOCTH

B)AnameTp OKPY*KHOCTW BNaguH YepBaKa

C) AnameTp OKPYKHOCTM BbICTYMOB YepPBAKa

D)moaynb

E) AnameTp OKPYKHOCTM BbICTYNOB 3yObeB YEPBAYHOrO Koseca

04.02 225) Yo o3HauaeT napameTp m B popmyne dg, = d, — 2,4m
HanuCaHHbIN ANA onpeaeneHna agnameTpa OKPYKHOCTU BNaauH YepBAYHOIo
Koneca

A)anameTp AenuTeNibHOM OKPYXKHOCTU

B)AnameTp OKPY*KHOCTW BNaguH YepBaKa

C) AnameTp OKPYKHOCTU BbICTYMOB YepPBAKa

D))moaynb

E) AnameTp OKPYKHOCTM BbICTYNOB 3yObeB YEPBAYHOro Koseca

04.02 226) Kakune ns popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
MEXKO0CEBOr0 PACCTOAHUA YEPBAYHOWN Nepesayun

A)) a,, = 0,5(q + z,)m
B)a,, = 0,5(q —z,)m

C)ay = 0,5(q% + z,)m
D) a,, = 0,5(q + z,%)m
E)ay, = 0,5(q + z,)m?

04.02 227) Yto o3HavaeT napametp g B popmyne a,, = 0,5(q + z,)m
HaMWCAHHbIN ANA onpeaeieHUA MEeXKOCEeBOro PACCTOAHNA YePBAYHOM Nepesayn

A))koapdumumneHT AnameTpa YepBsKa
B)uncno 3ybbeB YepBAYHOIO Kosneca
C)oceBoit moaynb

D) amameTp AeNUTENbHOMN OKPYKHOCTU YepBsKa



E) AMameTp OKpYyKHOCTU BbICTYNOB YEPBSAKa

04.02 228) YTo 03HauaeT napameTp z, B popmyne a,, = 0,5(q + z,)m
HaMWCAHHbIA ANA onpeaesieHUA MEeXKOCEeBOro PAaCCTOAHUA YePBAYHOM Nepesayn

A)koaddUuMeHT aAnameTpa YepBaAKa

B))uncno 3ybbes 4epBAYHOro Kosneca

C)oceBoit moaynb

D) aMameTp AenuTenbHOM OKPYKHOCTU YepBAKa
E) anameTp OKPYKHOCTM BbICTYMNOB YEePBSAKa

04.02 229) Yto 03Ha4aeT napameTp m B dopmyne a,, = 0,5(q + z,)m
HaMWCAHHbIN ANA onpeaesieHUA MEeXKOCEBOro PAaCCTOAHUA YePBAYHOM Nepenaymn

A)koaddUumMeHT aAnameTpa YepBaAKa

B)uncno 3ybbeB 4epBAYHOro Koneca

C))oceBoit moaynb

D) aMameTp AenuTenbHON OKPYKHOCTU YepBAKa
E) anameTp OKPYKHOCTM BbICTYMNOB YEePBsAKa

04.03 230) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NnpasunbHo ans K.MN.[ yepBayHoro
3aLensieHna Npu BeayLlem YepBsake

A)) nz = tga/tg(a + @)
B) nz = tg®a tg(a + @)
C)ns = tg’a/tg(a + @)
D) n; = tg?a/tg*(a + @)
E) n3 = tga/tg*(a + @)

04.03 231) Kakue n3s popmyn HanucaHbl npasunbHo ans K.MN.[ yepBayHoro
3auenseHna npu seayLem 4YepBA4YHOM Konece

A)nz = tgla — @) tga



B))nz = tgla = (p)/tgo(
2(y —
C) nz = tg (O( (p)/tg()(

tgla —
D) n, = B~ P) e

tg?(a —
E)n, = & (@~ @) o

04.03 232) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUNbHO ANA onpeaeneHns oceBom
CWU/1bl YePBAYHOTO KoJieca

2T
A)Fq, =y

2T, 2
B)Fy, =" d;

2T
C) Far = 1/d 2
1

2T, 2
D)Far: 1/d2
1

E) Far - 2T1d1

04.03 233) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
pagManbHOM CUbl B YEPBAYHOM 3aLeNIeHUN

A)F. =F,, tga

B)) Fr = Fy, tga
C)F,. = thz tga
D) F; = F, tg*«

E) F, = F?,, tg°a



04.03 234) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUIbHO A8 onpeaeneHus
KOHTaKTHOrO HanNpAXKeHMA B YepBAYHOM 3aLenneHnmn

Eqp T2 Ky cos?a

A) T, = 1,18 \/

d2d; § &, cos2a

Eqp T2 Ky cos?a

d2 d, § &, cos2a

E.p T2 Ky cosZ a
C) TH — J np H

d2 d, 8 &, cos2a

B)t, = 1,18 3\/

3|Ey, Ty Ky cos?2a
D)TH: J np H

d2 d, 8 &, cos2a

Eqp T2 Ky cos?a

E)t, = 1,18 \/

d, d; 8§ &, cos2a

Eqp T2 Ky cos?a

04.03 235) Yo o3Hauaet napametp E;, 8 dopmyne T, = 1,18 \/

d2 d, § &, cos2a
HanMCaHHbIN Ana onpegeneHmnAa KOHTAaKTHOIro HanpAaXXeHnAa B YepBA4YHOM
3auenneHunun

A)) npuBeAeHHbI MOAYb YNPYroCTy
B)KpyTALLMIA MOMEHT Ha Basly YePBAYHOTO KoJleca
C)k03ddULMEHT HarpysKu

D)yron nageHua BUHTOBOM NIMHUM YepPBSAKa

E)aenuTenbHbl gnameTp YepBAYHOTO Koneca

Eqp T2 Ky cos? a

04.03 236) ) YTo 03HayvaeT napametp T, B popmyne 1, = 1,18 \/

d2 d, 8 &, cos2a
HanMCaHHbIN Ana onpegeneHmnAa KOHTaKTHOIro HanpAaXXeHnAa B YepBA4YHOM
3auenneHunun

A) npuBeAeHHbI MOAYNb YNPYrocTu
B))KpyTALWMIA MOMEHT Ha Bany YepBAYHOTO Koneca
C)K03dDULMEHT Harpysku

D)yron nageHua BUHTOBOM NMHUN YEPBSIKa



E)aenuTenbHblt gnameTp YepBAYHOTO Koaeca

Eyp T2 Ky cos? a

04.03 237) Y1o o3Hauaet napametp K, B popmyne t, = 1,18 \/

d2 d, § &, cos2a
HanMCaHHbIN Ana onpegeneHmnAa KOHTAaKTHOIro HanpAaXXeHnAa B YepBA4YHOM
3auenneHunun

A) npuBeAeHHbI MoAY/1b YNPYroCcTy

B)KpyTALWMIA MOMEHT Ha BaNly YEPBAYHOTO Koneca
C))KoapdMUMEHT Harpy3sKu

D)yron nageHua BUHTOBOM NMHUN YEPBSIKa

E)aennTenbHblt gnameTp YepBAYHOTO Koneca

Eqp T2 Ky cos?a

04.03 238) Y10 03HayaeT napameTp « B popmyne T, = 1,18 \/

d2d, § &, cos2a
HanMCaHHbIN Ana onpegeneHmnAa KOHTaKTHOIro HanpAaXXeHnAa B YepBA4YHOM
3auenneHunun

A) npuBeAeHHbI MOAYNb YNPYrocTu

B)KpyTALLMIA MOMEHT Ha Basly YepPBAYHOIO Koseca
C)K03dDULMEHT HarpysKu

D))yron nageHusa BUHTOBOM IMHMM YepBAKa

E)aenuTenbHbl AgnameTp YepBAYHOTO Koneca

Eyp T2 Ky cos? a

04.03 239) Y10 o3HauaeT napameTp d, B popmyne t, = 1,18 \/

d2d, 8 &, cos2a
HanMCaHHbIN Ana onpegeneHmnAa KOHTakKTHOIro HanpAaXXeHnAa B YepBA4YHOM
3auenneHunun

A) npuBeAeHHbI MOAYNb YNPYrocTu

B)KpyTALLMIA MOMEHT Ha Basly YepPBAYHOIO Koseca
C)K03dDULMEHT Harpysku

D)yron nageHua BUHTOBOM NIMHUM YepPBSAKa

E))aenutenbHbin AMameTp YepBAYHOro KoJieca



Eqp T2 Ky cos? a

04.03 240) Y1o o3HayaeT napametp d, B popmyne t, = 1,18 \/

d2 d, 8 &, cos2a
HanMCaHHbIN AnAa onpegeneHmnAa KOHTakKTHOIro HanpAaXXeHnAa B YepBA4YHOM
3auenneHunun

A)) penutenbHbId AMameTp YepBsKa

B)KpyTALLNIA MOMEHT Ha Bany YepPBAYHOrO KoJsieca
C)k03ddULMEHT Harpysku

D)yron nageHusa BUHTOBOM IMHUWN YepBAKa

E)aenuTenbHblt AgnameTp YepBAYHOTO Koneca

Eqp T2 Ky cos?a

d2d; § &, cos2a

04.03 241) Y1o o3HayaeT napametp 6 B dopmyne T, = 1,18 \/

HANUCaHHbIN AnAa onpegeneHmnAa KOHTakKTHOIro HanpAaXXeHnAa B YepBA4YHOM
3auenneHnun

A)) yron nepekpewmBaHmn

B)KpyTALLMIA MOMEHT Ha Basly YepPBAYHOIO Koseca
C)k03ddULMEHT HarpysKu

D)yron nageHua BUHTOBOM NIMHUM YepPBSAKa

E)aenuTenbHbl gnameTp YepBAYHOTO Koneca

Eqp T2 Ky cos? a

04.03 242) Yto o3HauaeT napameTp €&, B popmyne 1, = 1,18 \/

d2d; § &, cos2a
HanMCaHHbIN Ana onpegeneHmnAa KOHTakKTHOIro HanpAaXeHnAa B YepBA4YHOM
3auenneHunun

A)) KoadPULUMEHT NEpeEKpPbITUA

B)KpyTALLMIA MOMEHT Ha Basly YepPBAYHOIO Koseca
C)K03dDULMEHT Harpysku

D)yron nageHua BUHTOBOM NIMHUM YePBSAKa

E)aenuTenbHbl gnameTp YepBAYHOrO Koneca



Eyp T2 Ky cos? a

04.03 243) Yto 03HayaeT napameTp o B popmyne T, = 1,18 \/

d2d; § &, cos2a
HanMCaHHbIN AnAa onpegeneHmnAa KOHTakKTHOIro HanpAaXXeHnAa B YepBA4YHOM
3auenneHunun

A)) yron 3auenneHus

B)KpyTALLMIA MOMEHT Ha Basly YepPBAYHOIO Koseca
C)k03ddULMEHT Harpysku

D)yron nageHua BUHTOBOM NMHUM YepPBSAKa
E)aennTtenbHblt guameTp YepBAYHOTO Koneca

04.03 244) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
MEXKOCEBOr0 PACCTOAHUA B YEPBAYHOM Nepegaye

E., T, 5
—— 4 HanucaHHbIi Ana onpeaeneHus
[tal 2 (Y/2,)

MeXO0CeBOro pacCtoAHUA B ‘-IepBFILlHOIZ nepegade

A)) KoadPULUMEHT AMameTpa YepBAKa



B)uncno 3ybbeB YepBAYHOrO Kosneca

C)moaynb ynpyroctu

D) KpyTALLMINA MOMEHT Ha Bany YepBAYHOro KoJeca
E)aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsxXeHue

04.03 246) YTo 03HayaeT napameTp Z, B popmyne

ay = 0,625 <q/Zz 4 1) ’

MeXO0CeBOro pacCtoAHUA B ‘-IepBFILlHOIZ nepegade

Enp T2 o
) HaMMCaHHbIN aNnAa onpegeneHunaA

[l 2 (Y2,

A) KoapdMUMEHT AnameTpa YepBsKa

B))uncno 3ybbes 4epBAYHOro Kosneca

C)moaynb ynpyrocTu

D) KpyTALWMNA MOMEHT Ha Bany YepBAYHOrO Koneca
E)aonyckaemoe KOHTAaKTHOE HanpsaXeHue

04.03 247) Yto o3HavaeT napameTp E.p B popmyne

En N,
a, = 0,625 <q/22 n 1) ’ [TH]ZP—C‘VZZ) HanucaHHbIN ANA onpeaeneHuna

T,

ME}KOCEBOI0 PACCTOAHMA B YepBAYHOM Nepegaye
A) KoapduMUMEHT AnameTpa YepBsKa

B)uncno 3ybbeB 4epBAYHOro Koneca

C))moaynb ynpyroctu

D) KpyTALWMNA MOMEHT Ha Bany YepBAYHOrO Koneca
E)aonyckaemoe KOHTAKTHOE HanpsaXeHue

04.03 248) Y10 o3HauaeT napametp T, B dopmyne

En N,
a,, = 0,625 <q/22 4 1) 3 mHaﬂlAcaHHbIM ANA onpeaeneHun

T,

MeXO0CeBOro pacCtoAHUA B ‘-IepBFILlHOIZ nepegade



A) KoapdMUMEHT AnameTpa YepBaKa

B)uncno 3ybbeB 4epBAYHOro Koneca

C)moaynb ynpyrocTu

D)) KpyTALLKMIA MOMEHT Ha BaNy YePBAYHOTO KoJieca
E)aonyckaemoe KOHTAKTHOE HanpsaXeHue

04.03 249) Yto o3HauaeT napametp [T,] B bopmyne

ay = 0,625 <q/Zz 4 1) ’

MeXO0CeBOro pacCtoAHUA B l-IE_'|:)BFI‘-IHOI‘;1 nepegade

E., T, 5
—— 4, HanucaHHbIit Ana onpeseneHms
[tal 2(Y2,)

A) KoapdMUMEHT AnameTpa YepBaKa

B)uncno 3ybbeB 4epBAYHOro Koneca

C)moaynb ynpyrocTu

D) KpyTALWMMA MOMEHT Ha Bany YepBAYHOrO Koneca
E))aonyckaemoe KOHTaKTHOE HanpsKeHue

05.01 250) Kakue n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHns U3armbHoro
HaNPAXeHMA B YePBAYHOM Nepegaye

0,7 Yg F K

N Tr T l:/bzmn
Yr F K

B) Tr T l:/bzmn

0,7 Yg ? Fy, K
C) TF == bzmn

0,7 Yr F, 2K
D) tr = ron F/bzmn



0,7 Yg Fy, Kg”
E) TF == Zmn

0,7 Yg Fi K
05.01 251) Y1o o3HauaeT napameTp Y B dopmyne Ty = F it F/b2
In1’1

HanMCcaHHbIN aNs onpeaeneHuns M3rMbHOro HanpsXKeHus B YepBAYHON Nepegaye
A)) KoaddpuumeHT popmbl 3yba

B)oKpy»KHas cMna Ha YepBAYHOM KoJiece

C)K03dDULMEHT Harpysku

D)Ko3addnumMeHT WMpUHbI BEHLA Koneca

E)moaynb

0,7 Yg Fr. K
05.01 252) Yo o3Hauaet napametp Fy B dopmyne 1 = F 1t F/b2
1nIl

HanMCcaHHbIN aNs onpeaeneHns M3rMbHOro HanpsXKeHus B YepBAYHON Nepegaye
A) KoapdumumeHT popmbl 3yba

B))oKpy»KHaa cuna Ha 4epBAYHOM Konece

C)k03ddULMEHT Harpysku

D)Ko3adpdnumMeHT WMpUHbI BEHLA Koneca

E)moaynb

0,7 Yg Fr. K
05.01 253) Y1o o3HauaeT napametp Kg B dopmyne 1 = F it F/b2
In1’1

HanMcaHHbIN aNs onpeaeneHns M3rMbHOro HanpsXKeHus B YepBAYHON Nepegaye
A) KoapodmumeHT popmbl 3yba

B)oKpy»KHasA cMna Ha YepBAYHOM KoJece

C))KoapdMUMEHT Harpy3Ku

D)K03dOULMEHT WMPUHBI BEHLLA Kosleca



E)moaynb

0,7 Y¢ Fy Kp /

05.01 254) Y1o o3HauaeT napameTp b, B popmyne 1 = b,m
n

HanMcaHHbIN aNs onpeaeneHuns M3rMbHOro HanpsXKeHus B YepBAYHON Nepegaye
A) KoapdumumeHT popmbl 3yba

B)oKpy»KHas cMna Ha YepBAYHOM KoJece

C)k03ddULMEHT HarpysKu

D))Kko3pdurLMEHT WnpUHbI BEHLLA Kosleca

E)moaynb

0,7 Yg Fy K /

05.01 255) Y10 03HayaeT napameTp m, B popmyne Ty = b,m
n

HanMCcaHHbIN aNs onpeaeneHns M3rMbHOro HanpsXKeHus B YepBAYHON Nepegaye
A) KoapdumumeHT popmbl 3yba

B)oKpy»KHas cMia Ha YepBAYHOM KoJsece

C)k03ddULMEHT Harpysku

D)Ko3addnumMeHT WMpUHbI BEHLA Koneca

E))moaynb

05.01 256) ) Kakue n3 ¢opmyn HanmcaHbl NPaBUAbHO ANS onpeaeneHns
KOHTAKTHOrO HanpsaXXeHMA Npu CKaTUM POSIMKOB B GPUKLIMOHHOM Nepegave

A))t, = 0,418 \/Fn Enp/ (b pup)

B) Ty = \/Fn Enp/(b pnp)

C)ty = 3\/Fn Enp/(b pnp)

D) T, = 0,418 3\/Fn Enp/ (b pup)



E) t, = 0,418 \/Fnz Enp/(b pnp)

05.01 257) Y1o o3HauaeT napametp F, B dpopmyne

T, = 0,418 \/Fn Enp/(b pnp) HAaMWCAHHbIN ANA onpeaesieHNA KOHTAKTHOrO

HanpAXeHMA NPU CKaTUM PONUNKOB B PPUKLUMOHHOM Nepegaye
A)) cuna npurKatua

B)npuBeaeHHbIN MoAyb YNPYroctu

C)anvHa NMHUM KOHTaKTa

D)npuBeseHHbIN paanyc KpUBM3HDI

E)koaddnumeHT 3aBUCALLNIA OT POPMbI TEN KaYEeHUS

05.01 258) ) YTo o3Hauaet napametp E;, B dopmyne

T, = 0,418 \/Fn Enp/(b pnp) HaMWCAHHbIN ANA onpeaenieHNA KOHTAKTHOrO

HanpsXKeHMa NPu CXKaTUM POSIMKOB B PPUKLMOHHOM Nepeaayde
A) cnna npukatuma

B))npuBeneHHbIN moaynb ynpyroctu

C)AN1HaA INHMM KOHTaKTa

D)npuBeAeHHbIN paguyc KPUBU3HDbI

E)koadpdnumeHT 3aBUCALLNIA OT POPMbI TEN KAYeHUS

05.01 259) Y1o o3HayaeT napameTp b B popmyne t, = 0,418 \/Fn Enp/(b pnp)

HanWCaHHbIM ANs onpeaeNeHNA KOHTAKTHOTO HaMNPAXKEHMUA NPU CKATUN POIUKOB
B GPUKLMNOHHOW nepeaaye

A) cnna npukatuma
B)npuBeaeHHbIN MoAy/1b YNPYroctu
C))annHa NMHUN KOHTAKTa

D)npuBeAeHHbIN paguyc KPUBU3HDbI



E)koaddnumeHT 3aBUCALLNIA OT POPMbI TEN KaYeHUS

05.01 260) Y1o o3Hauaet napameTp py, B popmyne T, = 0,418 \/Fn Enp/(b pnp)

HanMCaHHbIM NS onpeaeneHNsA KOHTAKTHOTrO HaMNPAXKEHMUA NPU CKATUN POSIUKOB
B PPUKLMNOHHON nepegaye

A) cnna npukatuma

B)npuBeaeHHbIN MoAyb YNPYrocTu

C)anvHa NMHUM KOHTaKTa

D))npuBeaeHHbI pagmyc KPUBU3HbI
E)koadpdnumeHT 3aBUCALLNIA OT POPMbI TEN KaYeHUS

05.01 261) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
KOHTAKTHOrO Hanpsa»XeHMA NPy HayaIbHOM KacaHUM B TOUKE B GPUKLMOHHOM
nepeaaye

A) T, =m JF Enp’/Pup?

B) T, =M \/Fn Enpz/pnp2

01, =m JF Enp /Py’

3
D) T, =M \/Fn Enpz/pnp

E)t, =m \/Fnz Enp /Pup

05.01 262) Y10 03HayaeT napameTp m B popmyne T, = m 3\/Fn Enpz/pnp2

HanMCaHHbIN AN1A onpeaeNeHMUA KOHTAaKTHOIO Hanps»KeHMA Npu HavyaibHOM
KacaHWM B TOYKe B PPUKLMOHHON Nepeaaye

A))koapdumumneHT 3aBMcALMIA OT GOPMbI TEN KauyeHUsA

B)cuna npukatms



C)npuBeaeHHbIN Moaynb ynpyrocTu
D)npuBeAeHHbI paguyc KPUBU3HDI

E)AAWHA NMHMM KOHTaKTa

05.01 263) Y1o o3HauaeT napameTp F, B popmyne T, = m 3\/Fn Enpz/pnp2

HanMCaHHbIN AN1A onpeaeeHUA KOHTAaKTHOIO Hanps»KeHMA Npu HavyaibHOM
KacaHWM B TOYKe B PPUKLMOHHON Nepeaaye

A)Ko3ddULMEHT 3aBUCALLNIM OT POPMbI TENT KAYEHMA
B))cuna npukatua

C)npvBeneHHbIN MoAayb yNpyrocTu
D)npuBeAeHHbI pagnyc KPUBU3HDI

E)AAWHA NMHMM KOHTaKTa

\V]

05.01 264) Yt1o o3Hauaet napametp E., 8 popmyne T, = m 3\/Fn Enpz/pHp

HanMCaHHbIN AN1A onpeaeNeHMUA KOHTAaKTHOIO Hanps»KeHMA NPy HavyaibHOM
KacaHWM B TOYKe B PPUKLMOHHON Nnepeaaye

A)K03ddULMEHT 3aBUCALLNIM OT POPMbI TENT KAYEHMUA
B)cuna npukatms

C))npuBeaeHHbI MOAYNb YNPYrOCTU
D)npuBeaeHHbI pagnyc KPUBU3HDI

E)ANWHA NMHMM KOHTaKTa

05.01 265) Y10 03Hauaet napameTp Py, B popmyne T, = m 3\/Fn Enpz/pnp2

HanMCaHHbIN AN1A onpeaeNeHMUA KOHTAaKTHOIO Hanps»KeHMA Npu HavyaibHOM
KacaHWM B TOYKe B PPUKLMOHHON Nepeaaye

A)K03ddULMEHT 3aBUCALLNIM OT POPMbI TENT KAYEHMA
B)cuna npukatms

C)npuBeaeHHbIN Moaynb ynpyrocTu



D))npuBeaeHHbIN paanyc KpUBU3HbI
E)AAWHA NMHMM KOHTaKTa

05.01 266) Kakune ns popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
nepegaToyHOro OTHOWEHMA B PeMEHHOM nepegave

. d
M) i=Chg g

R
B) i = 2/[d1(1—s)]

- d

Qi= 2/[d12(1—s)]
. d

)i =%/ (1 - e

. d
="y - o)

05.01 267) Y1o o3HauaeT napameTtp d, B popmyne i = dz/[dl(l —8)]

HaMNUCaHHbIN ANA NepeaaTo4YHOro OTHOLEHUA B PpEMEHHON Nepeaaye
A)) anameTp BEAOMOTO LLIKMBA

B)amMameTtp BeayLwero WKMBa

C)K03dDULMEHT CKONbIKEHUSA

D)merkoceBoe paccTosiHue

E)TonwmHa pemus
. d2/
05.01 268) Y1o 03HauaeT napametp d; B popmyne i = [d,(1 - ¢)]

HanMcaHHbIN ANs NepeaaToYHOro OTHOLWEHMA B PpEMEHHOM nepeaave
A) AnameTp BEAOMOrO LIKMBA

B))anameTp BeayLLeEro WKNBA



C)K03dDULMEHT CKONbIKEHUSA
D)mexxoceBoe paccToAHMe

E)TonwmHa pemus
. d2/
05.01 269) YTo o3HauaeT napameTp € B dopmyne i = [d,(1 - ¢)]

HanMcaHHbIN ANS NepeaaToYHOro OTHOLWEHMA B PpEMEHHOM nepegave
A) AnameTp BEAOMOrO LIKMBA

B)anameTp BeayLLero WKMBa

C))ko3pdMUMEHT CKONbKEHUS

D)mexoceBoe paccToAHMe

E)TonwmHa pemus

05.02 270) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO 418 onpeaeneHuns yrna
obxBaTa peMeH Manoro LWKMBA

A) a = 180° = 57(dz —dy)/
B) o = 180° = (d2 —dy)/

O o = 180° - 57(d,” — dl)/a
o) @ = 180° 57(d, — 0112)/a
) o = 180° = 57(dz — dl)/az

05.02 271) Y1o o3Ha4aeT napameTp d, B bopmyne a = 180° = 57(d; - dl)/a

HanMcaHHbIN ANs onpeaeneHuns yrna obxsata peMeH Manoro WK1Ba
A)) anameTp BEAOMOrO LWKMBA

B) anameTp BeayLwero WKMBa



C) mexoceBoe paccToAHMe
D) KoadPULMNEHT CKONbKEHMUA

E) nepeaaToyHoe oTHOWeEHME

05.02 272) Yto o3HayaeT napameTp d; B popmyne a = 180° — 57(d, — dl)/a
HanWcaHHbIN aNa onpeaeneHna yrna obxsata pemeH Manoro WK1ea

A) AvameTp BEAOMOTO LWIKMBA

B)) anameTp Beaywero WKMBa

C) merkoceBoe paccTofaHue

D) KoadPULMNEHT CKONbKEHMUA

E) nepeaaToyHoe oTHOWeEHME

05.02 273) Yto o3HayaeT napameTp a B dopmyne a = 180° — 57(d - d1)/a

HaMNWCaHHbIN ANA onpeaeneHua yrna obxeata peMeH Masioro LWKUBa
A) AnameTp BEAOMOrO LWKMBA

B) AnameTp BeAayLLErO WKNBA

C)) mexoceBoe paccToaHue

D) KoadPULMEHT CKONbKEHMUA

E) nepepgaTtoyHoe OTHOLWEHME

05.02 274) Kakune u3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO AN8 onpeaeneHns ANnHbI
pemHsA

2a+ 0,51(d, + dy) + (d, — dy)?

Al ¢ = (42)

— 232 + 0,5T[(d2 + dl) + (dz - d1)2

B) ¢ (42)



C) g — Za + 0,51T2(d2 + dl) + (dz - dl)z/(4a)

2
D) £ = 2a+ 0,5m(d,” + dy) + (dy — dy)? /(4a)

_ 2
E) g — Za + 0,5T[(d2 + dl) + (dz dl) /4a2

05.02 275) ) Yto o03HauaeT napameTp a B popmyne

_ 2
P = 2a+0,5m(d, +dy) + (d; —dy) /(4a) HanncaHHbIN ANA onpeaeneHuna

ANVIHbI PeMHSA

A)) mexoceBoe paccToaHue

B)nocTtoAaHHOe Yncno

C) AnameTp BEAOMOrO LUKMBA

D) aMameTp BeayLEro WKMNBA

E) nepegaToyHoOe OTHOLWEHME

05.02 276) YTo o3HauyaeT napameTp T B popmyne

_ 2
P = 2a+0,5m(d, +dy) + (d; —dy) (42) HanncaHHbIN ANA onpeaeneHuna

ANINHbI PEMHA

A) mexoceBoe paccToAHue
B))nocTtoAaHHOE uncno

C) AnameTp BEAOMOrO LIKMBA
D) aMameTp BeAyLWEro WKNBA

E) nepeaaToyHoe oTHOWeEHME



05.02 277) Yto o3HayaeT napameTp d, B popmyne

_ 2
P = 2a+0,5m(d, +dy) + (d; —dy) (42) HanncaHHbIN ANA onpeaeneHuna

ANVMHbI PeMHA

A) mexoceBoe paccTosaHue

B)noctosHHOE Yncno

C)) AnameTp BEAOMOrO LLIKUBA

D) AvameTp BeAyLLErO LWKMBA

E) nepegatoyHoe oTHoWweHMe

05.02 278) Yto o3HayaeT napametp d; B dopmyne

_ 2
P = 2a+0,5m(d, +dy) + (d; —dy) /(4a) HanncaHHbIN ANA onpeaeneHuna

ANINHbI PEMHA

A) mexoceBoe paccToAaHue
B)nocTtoAaHHOE Yncno

C) AnameTp BEAOMOrO LIKMBA
D)) amameTp BeayLwero WKMBa
E) nepegaToyHOe OTHOLIEHUE

05.02 279) ) Kakue n3 ¢opmyn HanmcaHbl NPaBUAbHO ANs onpeaeneHns
HATAXEHMA HA BeAyLL,eEM BETBU PEMEHHOWN Nepesayn

A) F, = Fyef’
B) F; = Fef

C) Fl = era

F
D) Fl = Z/efZ

E)Fi = Fz/eoc



2 7
05.02 280) Y1o o3HauaeT napameTtp F, B popmyne F; = erf HanUCaHHbIN ANA
onpeaeneHma HaATAXKEHMA Ha BeayLeM BETBU peMeHHON nepeaayun

A)) HaTAXKeHWe pemMHA Ha Be4OMOM BETBU
B)ocHoBbI HaTypanbHOro norapnpma
C)ko3dpdULMEHT TpeHus

D)yron obxBaTa WWKMBA PpEMHEM

E)oKpy»Has cuna

2 7
05.02 281) Yto 03HauaeT napameTp e B popmyne F; = erf HanNUCaHHbLIN ANnA
onpeaeneHna HaATAXKEHMA Ha BeayLeM BETBU peMeHHON nepeaayun

A) HaTAXKeHMe peMHA Ha Be4OMOM BETBMU
B))ocHoBbI HaTypanbHOro norapudma
C)koaddULMEHT TpeHus

D)yron obxBaTa WWKMBA PpEMHEM

E)oKpy»KHas cuna

2 ~
05.02 282) Yto o3HayaeT napameTtp f B popmyne F; = erf HanMCaHHbIN oNA
onpeaeneHna HaATAXKEHMA Ha BeayLeM BETBU peMEHHON nepeaayun

A) HaTA)KeHMe peMHs Ha Be4OMOM BETBU
B)ocHoBbI HaTypabHOro fiorapuoma
C))koapdurumMeHT TpeHus

D)yron o6xBaTa WKNUBa peMHEM

E)oKpy»Hasa cuna

2 7
05.02 283) Y10 03HauaeT napameTp a B popmyne F; = erf HanNUCaHHbLIN ANnA
onpeaeneHna HaATAXKEHMA Ha BeayLeM BETBU peMEHHON nepeaayun

A) HaTsA)KeHMe peMHs Ha Be4OMOM BETBU
B)ocHoBbI HaTypabHOro fiorapuoma

C)ko3ddULMEHT TpeHus



D))yron o6xBaTa WWKMBa peMHEM
E)oKpy»Hasa cuna

05.02 284) ) Kakue n3 ¢opmyn HanmcaHbl NPaBUAbHO ANs onpeaeneHns
HATAXEeHWA Ha BeAyLeM BETBM PEMHA Bblpa*KeHHaA Yepes OKPYKHYI0 cuay

thfa

A) F, = ({foc _ 1)

f
B)F, = Ft{/({fa -1)

AR =" f a1
o) ¥y = e (of - 1)
o) F, = el % — 1)
05.02 285) Y1o o3HauvaeT napameTp F; B dopmyne F; = thfa (¢fx — 1)

HanMCaHHbIN ANA onpeaefieHna HaTAKEHUA Ha BeAyLLEM BETBU PEMHA
BblPaXK€HHanA Yepes OKPYKHY Cuy

A)) oKkpyrKHana cuna

B) ocHOBbI HaTypanbHOro norapnpma
C) KoapPMUMEHT TpeHMUA

D)yron o6xBaTa WKUBa peMHeM

E)HaTsa»KeHne Ha BeJOMOM BETBMU



fo
05.02 286) Y10 03HauaeT napameTp ¥ B popmyne F; = Fet /(ﬁfa 1

HanMCaHHbIN AN1A onpeaefieHna HaTAXKEHUA Ha BeAyLLEM BETBU PEMHA
BblpaXKEHHanA Yepes OKPYKHY Cuiy

A) OKpyKHas cmna

B)) ocHOBbI HaTypanbHOro norapnpma
C) Ko3apPUUMEHT TpeHUA

D)yron obxBaTa WWKMBA PpEMHEM
E)HaTa)KeHne Ha BeAOMOM BETBMU

fo
05.02 287) Yto o3HauaeT napameTp fB dpopmyne F; = Fet (efe — 1)

HanMCaHHbIN ANA onpeaesieHna HaTAXKEHUA Ha BeAyLLEM BETBU PEMHA
BblPaXKEHHanA Yepes OKPYKHY Cuny

A) OKpy*KHas cmna

B) ocHOBbI HaTypanbHOro norapnpma
C)) KoadPULMEHT TpeHuUs

D)yron o6xBaTa LWKNBa peMHEM
E)HaTAXKeHWe Ha Be4OMOM BETBU

thfa

05.02 288) Y10 03HauaeT napameTp a B opmyne F, = (e — 1)

HanMCaHHbIN ANA onpeaesieHna HaTAXKEHUA Ha BeAyLLEM BETBU PEMHA
BblPaXK€HHanA Yepes OKPYKHY Cuy

A) OKpy*KHas cmna
B) ocHOBbI HaTypanbHOro norapmudpma
C) KoapPMUMEHT TpeHMUA

D))yron ob6xBaTa WWKMBa peMHEM



E)HaTsa»KeHne Ha BeJOMOM BETBMU

05.02 289) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
HATAXEeHWA HA BEAOMOM PEMHE BbIPaXKeHHaA Yepes OKPYXKHYO Cuny

A)) F, = Ft/(gfa _ 1)

2
B)F, = e /({fa_ 1)
C)F, =F (¢ —1)

o) F2 =" 1

E) F, = Ft/(fa ~1)

05.02 290) Y1o o3Hau4aeT napameTp F; B popmyneF, = Ft/(ﬁfa —1) HANMUCaHHbIN

ANA onpeAeneHus HaTAXKeHMUA Ha BeLOMOM PEMHE BblparkeHHan yepes
OKPYXKHYIO cUny

A)) oKkpyrKHaAa cuna

B) ocHOBbI HaTypanbHOro norapupma
C) KoapPMUMEHT TpeHMUA

D)yron o6xBaTa WKUBa peMHeM

E)HaTa)KeHne Ha BeAOMOM BETBMU
05.02 291) Y1o o3HauaeT napameTp ¥ B popmyneF, = Ft/(ﬁfa —1) HAMWCAHHbIN

ANA onpeAeneHus HaTAXKeHMUA Ha BeLOMOM PEMHE BblparkeHHan yepes
OKPYXKHYIO cUny

A) OKpy*KHas cmna
B)) ocHOBbI HaTypanbHoOro norapudpma

C) KoapdPMUMEHT TpeHUA



D)yron o6xBaTa LWKNBa peMHEM

E)HaTa)KeHne Ha Be4AOMOM BETBMU
05.02 292) Y1o o3HayaeT napametp f B popmyne F, = Ft/(ﬁfa 1 HaMWCAHHbIN

ANA onpeAeneHus HaTAXKeHMUA Ha BeLOMOM PEMHE BblparkeHHan yepes
OKPYXKHYIO cUny

A) OKpy*KHas cmna

B) ocHOBbI HaTypasbHOro norapndma
C)) KoadPULMEHT TpeHuUs

D)yron o6xBaTa WKMBA PEMHEM

E)HaTa)KeHne Ha Be4AOMOM BETBMU
05.02 293) Y1o 03HauaeT napameTp o B popmyneF, = Ft/(ﬁfa —1) HaNMCaHHbIN

ANA onpefeneHus HaTAXKEeHMA Ha BeAOMOM PEMHE BblparkKeHHan yepes
OKPYXKHYIO cUny

A) OKpy*KHas cuna

B) ocHOBbI HaTypanbHOro norapmudpma
C) Ko3apPUUMEHT TpeHUA

D))yron ob6xBaTa WWKMBa peMHEM
E)HaTa)KeHne Ha Be4AOMOM BETBMU

05.02 294) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
HAYaNIbHOrO HATAXKEHUA PEMHA BbIPAXKEeHHAA Yepe3 OKPYKHYIO CUny

AN Fo = 2 (525)

2 \efe—1

B) Fo _ Ft(ef+1)

2 \efe—1q

) F, = Fy (ef“—l)

2 \efat1




D) Fy = F¢ (ef“+1)

2 \e%*-1

7, = 5(2)

2 \ef-1

fo
05.02 295) Y1o o3HauvaeT napameTp F; B popmyne Fy = %(:fa:) HaNUCaHHbIN

ANA onpefeneHus HavyaIbHOro HaTAXKEHMA PEMHA BblParKeHHan Yepes OKPYKHYH0
cuny

A)) oKpyrKHaAa cuna

B) ocHOBbI HaTypanbHOro norapmudpma
C) KoapPMUMEHT TpeHMUA

D) yron o6xBaTa WKMBa peMHEM

E) HaTAXKeHMe Ha BegOMOM BETBU

fo
05.02 296) Yto o3Ha4aeT napameTp e B popmyne Fy = %(:fa:) HaNMUCaHHbIN

AnAa onpeaeneHna Ha4aibHOro HaTAXXeHMUA peMHA Bblpa*KeHHaA Yepe3 OKPYHKHYHO

cuny
A) OKpyKHan cuna

B)) ocHOBbI HaTypanbHOro norapudma
C) KoapPMUMEHT TpeHMUA

D) yron obxBaTa WKMBA peMHeM

E) HaTAXeHMe Ha BeOMOM BETBU

efeyq
efd—1

05.02 297) YTto o3HauvaeT napametp f B popmyne Fy = %(

onpeageneHna Ha4aabHOrNro HaTAXXeEHNA PeMHA BblpaXKeHHaAA Yepe3 OKPYHKHYIO

) HaNMUCaHHbIN ANnA

cuny
A) OKpyKHas cuna

B) ocHOBbI HaTypasbHOro norapudma
C)) KoadPULUMEHT TpeHuUs

D) yron obxBaTa LWKMBA peMHeEM



E) HaTAXeHMe Ha Be4OMOM BETBU

fo
05.02 298) Y10 o3Ha4aeT napameTp a B popmyne Fy = %(:fa:) HaNMCaHHbIN

AnAa onpeaeneHna Ha4aibHOro HaTAXXeHMUA peMHA Bblpa*KeHHaA Yepe3 OKPYHKHYHO

cuny

A) OKpyKHas cuna

B) ocHOBbI HaTypanbHOro norapmudpma
C) KoapPMUMEHT TpeHMUA

D)) yron obxBaTa WKMBA pEMHEM

E) HaTAXKeHMe Ha BegOMOM BETBU

05.03 299) Kakune n3s popmyn HanucaHbl NPaBUAbHO A8 onpeaeneHus
HaNPAMKEHMA HA BeAYyLEM BETBM OT OKPYXKHOM CUAbI

A)ti =19 +05T1,
B)T; =To° + 0,51,
C)ty =Ty + 0,5 1,2
D)ty =19—-051;
E) Ty = 10% — 0,5 1,2

05.03 300) Y1o o3HauaeT napameTp T, B popmyne T, = Ty + 0,5 T, HanucaHHbIM
ANA onpepeneHnsa HanpaKeHUA Ha BeAyLLeM BETBM OT OKPYXKHOM CUAbI

A)) HanpAaxeHne OT Ha4YaNbHOW CUbI
B)HanpsAKeHne oT OKPY»KHOM CUAbI

C) Hanps»KeHne oT LEeHTPOBEKHOM CUAbI
D) HanpseHue oT n3rnba pemHsa

E)cymmapHoe HanpsaxeHue



